



Синьо-жовтий прапор із меморіальної дошки зворушливо зняли батьки Миколи Кривов'язова Валентина Адамівна і Володимир Володимирович.

Усіх гостей на свої іменини Герой зустрічав... із меморіальної дошки

28-річчя захисника Миколи Кривов'язова (на фото), загиблого на війні з російськими окупантами, випало на величний день Вознесіння Господнього. Після служби в церкві Успіння Пресвятої Богородиці жителі села Скригове Мар'янівської територіальної громади з весняними квітами сумно йшли на іменини Миколи. Їх відзначали в школі, де навчався їхній незабутній односельчанин. Із меморіальної дошки на її фасаді він дивиться на всіх, наче живий. Теплішими за сонячні промені цього дня в Скриговому були спогади про молодого Героя



Спеціальний репортаж з місця події - на с. 3

Болить!

Фото з фейсбук-сторінки Романа РОМАНЮКА.



«Він за Україну голову поклав...»

Роман Романюк перед труною земляка-Героя поклявся, що відомстить за нього ворогам

Історія Хороброго Серця - на с. 5

РЕКЛАМА

CreditKasa

ГРОШІ НА КАРТКУ до 20 000 грн

ЗНИЖКИ:

Новим клієнтам з промокодом **116MONEY**

Повторним клієнтам з промокодом **216MONEY**



Проста заявка, без дзвінків родичам та знайомим, рішення за 8 хв!

Промокоди на знижки діють з 15.05.2023 по 15.06.2023 на всій території України, окрім тимчасово окупованих територій, на вебсайті <https://creditkasa.ua/>. ТОВ «УКР КРЕДИТ ФІНАНС». Надання коштів у позику, в тому числі на умовах фінансового кредиту. Ставка споживчого кредиту - від 0,01% до 3% на день. Максимальна сума/ліміт кредиту - 20 000 грн. Реальна річна процентна ставка - від 4% до 279 354% відсотків річних. Строк кредитування - від 1 до 300 днів. Детальні умови надання фінансової послуги та розрахунку реальної річної процентної ставки див. на вебсайті <https://creditkasa.ua/>



Прогноз погоди на літо - с. 12



Фото з архіву Тетяни ЗВОНОК.

Козацького роду!

«Якраз днями наші хлопці знайшли можливість зустрітися. Володя, Андрій, два Толоки, Сергій із сином Олексієм ще й сфотографувалися, підбадьорили один одного».

На передовій – четверо синів, зять і троє онуків

Мати-героїня Ольга Назарчук із села Ворокомле Камінь-Каширського району чекає з фронту своїх Героїв. У щоденних молитвах просить для них Божого захисту та щиро сподівається на закінчення цієї клятої війни

Розповідь про родину патріотів - на с. 2

Вітаємо!

Гарний день народження, 84 роки, відзначатиме 2 червня наша дорога матуся, бабуся, прабабуся, жителька села Маньків Володимирського району

Марія Петрівна ШУБА.

Дуже хочеться, люба матусю, щоб відчули всю нашу любов і теплоту. Не завжди легко було Вам у житті, але гідно додали усі труднощі. Низько вклоняємось і дякуємо Вам, мамо, за мудрість, добре серце, щирі молитви і поради. Спасибі, що навчили по совісті жити дітей, обдаровуєте благословенням онуків і пригортаєте до грудей із ніжністю правнуків. Бажаємо Вам, рідненька, душевного спокою, щасливого сьогодення, мирного неба та радісного завтра.



Плетуться по життю стежки-дороги, І лиш одна з усіх не втомить ніг. До погляду розумного й простого, До мами - на одвічний той поріг.

До тих очей, що нам, мов зорі, світять, До рук, що не втомилась у цей день, До мами, наймилішої на світі, Серця дітей, як голуби, летять.

Здоров'я просим в Господа для мами, Щоб Ви ще нами мудро керували. Таку маму просто щастя мати, Таку маму варто шанувати.

З безмежною вдячністю за щирі любов, терпіння та тепло Вашого серця, яким нас зігріваєте, - син, невістка, сестри, внуки, правнуки, вся родина.



Вітаємо!

65-річчя відзначає вмілий господарник, висококласний фахівець-аграрій, мудрий керівник, відповідальний депутат, щирий і надійний друг газети «Волинь», голова ФГ «Перлина Турії» Ковельського району

Володимир Арсентійович ЯРЕНЧУК.

Шановний Володимире Арсентійовичу! Щиро вітаємо Вас з днем народження!

Зичимо Вам довгих років життя у мирній Україні при доброму здоров'ї в оточенні найдорожчих людей і вірних друзів! Нехай здобутий Вами досвід, толерантність і людяність допомагають досягати



нових висот, а лідерські якості, відповідальність, цілеспрямованість і вміння перемагати труднощі незмінно ведуть до успіхів.

Віри, Надії і Любові Вам, шановний імениннику! Хай доля буде завжди прихильною до Вас і Вашої родини! Нехай Божа опіка супроводжує Вас на усіх життєвих дорогах! Перемоги і Перемоги!

Хай Бог Вам наснаги і сили дає, Зозуля сто років нехай накує! Хай Вас оминають невдачі і грози, Нехай лиш від сміху з'являються сльози!

Цінуємо Вас, поважаємо і гордимось, що маємо такого чудового керівника! З роси і води!

Колектив ФГ «Перлина Турії».

Пульт тижня**Пенсіонер із Ківерців: «Левый берег Днепра – это все россия»****Волинця судили за виправдовування збройної агресії РФ****Антон КАРАСЬ**

Ківерчанин Олександр Козачук у вересні-жовтні минулого року поширював у фейсбуці антиукраїнські дописи. Він виправдовував та визнавав правомірною окупацію частини території нашої держави: «Юго-Восток – это россия, и Крым уже вернулся. Должны вернуться еще семь областей. Это Херсон, Николаев, Запорожье, Луганск, Днепропетровск, Харьков, Одесса... Там абсолютно русское население и никогда никакого отношения к Украине не имело. Это земли, завоеванные нами у скифов, половцев, печенегов, наконец у турок. Об Украине можно говорить в районе Львова, но левый берег Днепра – это все россия».

Між фанатом загарбників та прокурором була укладена угода про визнання вини.

Суд призначив чоловікові покарання у вигляді трьох років позбавлення волі, яке замінив на рік умовного терміну. ■

Школяра знайшли в петлі

27 травня обідньої пори поліція отримала від місцевого фельдшера повідомлення, що у Великих Озерах на Рівненщині у прибудові родичі виявили тіло 14-річного хлопчика

Влад НОВИНСЬКИЙ

Слідчо-оперативна група встановила, що неповнолітній вчинив самогубство шляхом повішення. Передсмертні записки не залишив.

Відомо, що дев'ятикласник ріс у багатодітній благополучній сім'ї. Попередньо встановлено, що конфліктів з однокласниками не мав.

Досудове розслідування за фактом умисного вбивства з відміткою «самогубство» за ч. 1 ст. 115 ККУ триває. ■

Дружина забрала у чоловіка зарплату, яку той заробив на війні**Жінку притягнули до відповідальності за домашнє насильство****Богдана КАТЕРИНЧУК**

Любешівський райсуд розглянув справу цими днями, про що повідомив «Район. Любешів» із посиланням на відповідну судову постанову. У судовому засіданні з'ясувалося, що чоловік перебував на фронті, захищаючи Україну від російської агресії. Усю зарплату пересилав дружині. Коли повернувся додому, планував підлікуватися. Проте дружина грошей йому не дала. Жінка своєї вини у вчиненні правопорушення не заперечила, пояснивши, що ті гроші витратила на ремонт будинку. Вона заявила, що готова повернути потерпілому 2 тисячі доларів.

Суддя Віталій Глинянчук визнав її винною за ч. 1 ст. 173-2 Кодексу України про адміністративні правопорушення й оштрафував на 170 гривень. ■

На «Ягодині» військовозобов'язаний пропонував хабар, щоб виїхати у Польщу. 45-річний ухильтант запропонував інспектору тисячу доларів США. Зловмисника затримали і вже оголосили про підозру. Йому загрожує штраф або від 2 до 4 років обмеження волі.

Козацького роду!

Фото із архіву Тетяни ЗВОНЮК.



На знімку, зробленому років два тому, – мати-героїня і всі її діти: шестеро синів та донька.

На передовій – четверо синів, зять і троє онуків

Мати-героїня Ольга Назарчук із села Ворокомле Камінь-Каширського району чекає з фронту своїх Героїв. У щоденних молитвах просить для них Божого захисту та щиро сподівається на закінчення цієї клятої війни

Тетяна ПРИХОДЬКО, газета «Полісся»**НА ВІЙНУ – ВСІЮ РОДИНОЮ**

Син Ольги Лукашівни Володимир – військовий на пенсії. Свого часу був прикордонником, потім близько року служив в АТО. Тож тієї ночі, коли росія розпочала повномасштабне вторгнення, до нього зателефонували і сказали, щоб був готовим. Петрович, зрозумівши всю серйозність ситуації, одразу обдзвонив своїх рідних, і вже наступного дня всі зібралися на родинну розмову, після якої вирушили до військкомату. Зять Анатолій, який із труднощами тоді повернувся з роботи на Київщині, сини Володимир, Анатолій, Андрій, а також Сергій зі своїм сином Олексієм. Сказав, що аж ніяк не може залишитися вдома, якщо його сина мобілізують. Тому разом і пішли захищати рідний край.

— Ідемо з чоловіком та братом Толею до Каменя, а вони по дорозі один в одного питають: «Ти хоч пам'ятаєш, як в руках тримати автомат?». — «Бог його знає. Може, й пам'ятаю», — наче спокійно та, зрозуміло, що з тривоги відповідав інший. На що перший зізнався, що руки тремтять лише від думки про те, що його таки доведеться тримати, — розповідає донька Ольги Лукашівни Тетяна Звонюк.

Вона ледве стримує сльози, пригадуючи, як тоді страх і розпач оселилися в душі, бо розуміла, як і кожна жінка, котра проводжала на війну чоловіка, що стати-ся може будь-що.

— Тоді багато чоловіків йшло боронити Україну. Але чого мої — всі? — крізь сльози ставить риторичне питання Оль-

«Завжди жила так, аби іншим було добре. А зараз бачу, що й хлопці такі мої. Пішли воювати, бо відчували, що то їх обов'язок.»

ЄДИНИМ КУЛАКОМ, ЩОБ БУТИ СИЛЬНІШИМИ

Бачаться зрідка й тепер. Хоч також знаходяться на різних позиціях, правда, вже далеко від домівки, на Бахмутському напрямку. Там уже котрий місяць особливо «гаряче», тож вдома їхні дружини, діти та мама постійно моляться і з нетерпінням чекають бодай якоїсь звісточки.

— Якраз днями наші хлопці знайшли можливість і зустрілися. Волода, Андрій, два Толяки, Сергій із сином Олексієм ще й сфотографувалися, підбадьорили один одного. Так би мовити, єдиним кулаком, щоб бути сильнішими. Вони ж теж переживають один за одного, бо, наприклад, брати Толя з Андрієм (були прикордонниками) і син Сергія Олексій зараз разом. А мій чоловік – зв'язківець. У нього свій напрямок роботи. Сергій — у розвідці. Волода також в іншому батальйоні, — розповідає пані Тетяна.

Каже, що всі вони, усвідомлюючи

га Лукашівна. І одразу пояснює: — Сини завжди були один за одним. І цього разу, якщо хтось із них ішов на війну, то й інші – слід. Такі вони в мене, — плаче, втираючи на засмученому обличчі солоні росинки. А вже не стали до лав ЗСУ після вторгнення росіян хіба її старший син Валерій, якого не взяли, бо він уже пенсіонер, та Василь, котрий за станом здоров'я був комісований.

Всі інші її хлопці разом потрапили у нашу 100-ту бригаду тероборони. Знаходилися на різних позиціях вздовж кордону з білоруссю, але зустрічалися, навідувалися додому.

Каже, що всі вони, усвідомлюючи

постійну небезпеку, дуже переживають один за одного та ще за двох племінників, які сьогодні також на захисті України.

— Як і Олексій, мій онук Андрій (син найстаршого, Валерія) вже вдруге на війні. Він був медиком і працював у військовому госпіталі, коли росія вторглася на Донбас. Тоді хлопця покликали в АТО. Сьогодні він знову в строю. Проходить військові навчання. Інший онук, тобто чоловік онуки Альони, Юрій, також брав участь в АТО/ООС. Як росія напала у 2022-му, у нього ще не закінчився контракт, тому автоматично опинився на війні, опановував снайперську справу, — розповідає бабуся Ольга.

Вона впевнена в мужності всіх своїх хлопців, які стали на захист України: мовляв, як змалечку рівнялися один на одного в хороших справах, так і тепер. Ніколи їй не було соромно за своїх синів, а зараз – і за онуків. Ятриться серце лише від того, що вони постійно в небезпеці.

«ПРОШУ В БОГА, ЩОБ ВСІ ПОВЕРНУЛИСЯ ЖИВИМИ»

— Виховала семеро дітей, маю 16 онуків та 6 правнуків. Завжди жила так, аби іншим було добре. А зараз бачу, що й хлопці такі мої. Пішли воювати, бо відчували, що то їх обов'язок. Тепер постійно тривожуся: як вони там? — говорить жінка.

Але як вони насправді там – ніхто не зізнається.

— А при розмові за тими сльозами і не розпитаєш, що та й до чого, — каже.

Мати намагається не підпускати поганих думок, проте розуміє, що війна — то біда. Тому на душі в неї тривога. А ще печаль — не так давно відійшов у засвіти син Василь, з яким проживала. У 2015–2016 він більше року був в АТО. Там втратив здоров'я, тож на війну його не взяли. У березні він раптово помер.

— Зосталася я сама. І всім серцем прошу в Бога, щоб з війни мої захисники повернулися живими, щоб їхні дружини і дітки не горювали, — мовить Ольга Лукашівна.

Її донька додає, що неспокій на передовій вони щоразу чують при розмові по телефону: лунають постріли, вибухи. Але хлопці заспокоюють рідних: мовляв, то добре, що чути, гірше, коли тиша.

— Брат Андрій сказав, що для нього після Пасхи такої нації, як росіяни, взагалі не існує. Бо те, як вони гатили на це велике свято, з якою ненавистю намагалися знищити українців, навіть неможливо описати, — зауважує пані Тетяна.

Аби ж хоч якось допомогти своїм близьким на фронті, родина Назарчуків збирає кошти на придбання необхідних для них засобів, зокрема тепловізорів, які допомагають вистежувати ворога, виконувати бойові завдання.

Так, наразі триває збір на ці прилади на картки ПриватБанку: **4149 4991 2580 7956 (Назарчук Ангеліна Сергіївна), 5168 7451 2086 0827 (Назарчук Андрій Петрович); Монобанку: 537541 1205785400 (Назарчук Ангеліна Сергіївна), 4441 114429029455 (Назарчук Наталія Анатоліївна).** ■

Біда**Легковик зіткнувся з вантажівкою – двоє людей загинуло**

Автопригода трапилася минулої суботи близько 7-ї години ранку на трасі Київ – Ковель поблизу селища Маневичі

Олена ВОЛИНЕЦЬ

Chevrolet Lacetti не розминувся із вантажівкою DAF під керуванням 59-літнього мешканця Любешівщини. У легковика перебувало двоє жителів Донецької області – 64-річний чоловік та 63-річна жінка, які загинули на місці пригоди.

Нині за фактом летальної ДТП, повідомляє сектор ко-



У цій моторошній ДТП, яка сталася неподалік Маневичів, загинули жителі міста Єнакієве, що на Донеччині, – Віктор та Валентина Лабудьки.

мунікації поліції Волині, проводиться перевірка. Вирішується питання про внесення відомостей до Єдиного реєстру досудових розслідувань за ч. 3 ст. 286 Кримінального кодексу України. Йдеться про порушення правил безпеки дорожнього руху, що спричинило загибель кількох осіб.

Як повідомив згодом маневичький селищний голова Олександр Гаврилюк, в аварії загинули жителі міста Єнакієве, що на Донеччині, Віктор та Валентина Лабудьки. «На превеликий жаль, через те, що в нас зараз війна, їхніх рідних, знайомих не вдалося відшукати. За рішенням правоохоронних органів, загиблі будуть поховані на цвинтарі селища Маневичі. ■

■ Незагойна рана

Усіх гостей на свої іменини Герой зустрів... із меморіальної дошки

Закінчення. Початок на с. 1

Леся ВЛАШИНЕЦЬ

«ПЕРШИМ ПІШОВ У ВІЙСЬКОМАТ ВЖЕ ДРУГОГО ДНЯ ВІЙНИ»

Коли Микола Кривов'язов приїжджав із заробітків у рідне село, то вся молодь хотіла побачитися з ним. А йому завжди спішилося найперше до найрідніших: міцно тиснув руку батькові й широкими плечами горнувся до матусі. Ніби відчував, що з ними, найдорожчими, не набудеться в земному житті.

– Як почалася повномасштабна війна, вже другого її дня він першим із села пішов у військкомат. Трохи більш як за місяць Скригове ридма стрічало Колю в домовині. 26 березня він загинув у районі Благодатного, що на Миколаївщині, під час виконання бойового завдання. Душа воїна вже була на Небесній дорозі, а мама Валентина Адамівна наступного дня, святої недільки, ще подавала у церкві записку за здоров'я сина. 31 березня велелюдна процесія провела його в останню путь, – згадує з болем важкі дні директор Скригівської школи й ініціатор встановлення меморіальної дошки Володимир Сусь.

Учительська родина ревно дорожить спогадами про всіх випускників, а про Миколу Кривов'язова розповідає зворушливо до сліз. Поруч нього старші не наважувалися робити збитки молодшим. Був спокійним, коли бачив довкола миролюбність, і добрим настільки, що, не вагаючись, кинувся діставати цуценя з вигрібної ями. Хотів усе вспіти: кожному щось добре сказати, заспівати на святі, пригостити всіх неньчиними смаколиками й вишити для матусі хрестиком, бісером і своєю любов'ю барвисту полотняну доріжку...

«І ЗА МЕРЗОТУ Ж НАШ МИКОЛА ТЕЖ ЗАГИНУВ»

– У школі з Кольою бралися чубитися жартома хіба що... дівчата. Був найвищим і найгарнішим парубком, то ми так проявляли свою симпатію до нього. Він проводив нас із дискотек аж у сусідні Пілгани. Про те, що загинув на війні, я дізналася через два місяці після того, як його похоронили. Не хотіла вірити, не могла змиритися з гіркою звісткою... – поминає цими днями свого однокласника Світлана Годіна. Війна застала її в Скригівому, хоча вже 10 літ пані Світлана, її чоловік Дмитро, п'ятирічна доня Святослава і трирічний син Максимко живуть у Польщі. Як поверталася з дітьми у Лодзь, жахнулася не довжелезних черг на кордоні. У стократ страшнішою бачилася людська жадібність і ницість.

Фото Романа ЗАЙЦЯ



Маленький Миколка ще не усвідомлює глибини слів, якими згадував його тата – свого колишнього учня – директор гімназії Володимир Сусь.

«Коля не боявся ні грому, ні тучі. Мав таку вдачу, що міг стати перед дулом автомата, аби захистити когось.»

В автобусі, розрахованому на 89 місць, з нею їхало 168 пасажирів. На її очах один водій викинув на тротуар дитяче ліжечко, інший виштовхав із салону жінку з двома діточками. Не соромився сичати: «Не маєш грошей – не лізь». А тим часом переповнені автобуси минали дороги автівки із заштореними вікнами. З їх шпарин злодійкувато й зверхньо визирали втікачі-чоловіки. «Це ж і за таку мерзоту воював і загинув наш Микола й досі воюють наші захисники, – не добирає слів пані Світлана. І додає: – А Коля не боявся ні грому, ні тучі. Мав таку вдачу, що міг стати перед дулом автомата, аби захистити когось.»

Світлана не приховує, що жити за кордоном українцям нелегко, та в порівнянні з тривогами в Україні, зі страхом, коли на очах від ракет розсипаються будинки, звальюючись смертю на людей, не лякають проблеми незнання мови чи нестача якихось матеріальних благ. Годіни постановили собі завданням і постійно офірують на ЗСУ певну суму зі свого сімейного бюджету. На роковини однокласника Світлана попросила їхню з Колею класну керівницю Євгенію Харків купити великі букети квітів у церкву й на могилу друга, а маленькому синочкові Миколи – великий подарунок. До слова, Миколка-молодший схожий із татусем-Героєм, як дві краплі води.

«НЕХАЙ НАШ МІТИНГ-РЕКВІЕМ БУДЕ ОСТАННІЙ В УКРАЇНІ»

Село гордилося Миколою Володимировичем, як свого часу служив у Президентському полку Національної гвардії України, коли разом із дядьком будовав церкви й отримував за це архієрейську Подяку... І як посмертно Орден «За мужність» III ступеня, якого удостоївся боєць, згодом вручали батькам Героя... На мітингу-реквіємі, приуроченому відкриттю меморіальної дошки загиблому зв'язковому управлінню мінометної батареї 14-ї ОМБр імені князя Романа Великого Миколи Кривов'язова, авторка скорботного сценарію, вчителька Людмила Собець, під слюзи присутніх перебрала сторінки Миколиного життя. Добрими словами згадували його настоятель храму отець Роман Яцірук, який освятив пам'ятний знак, голова Мар'янівської селищної ради Олег Басалик, директор Скригівської гімназії Володимир Сусь, перша вчителька Зінаїда Андрущак, класний керівник тодішніх п'ятикласників, а нині депутатка Мар'янівської селищної ради Наталія Шанковська, класний керівник у старших класах Євгенія Харків... Про його долю юні гімназисти розповідали віршами.

Батьки Героя Валентина й Володимир Кривов'язови зняли з дошки синьо-жовтий стяг. Здавалося, що від молодого вроди не було холодно навіть мармурове полотно, настільки точно лик воїна відтворив лучанин Ростислав Швець. Добру справу зробив безоплатно.

За словами Євгенії Харків, сьогодні на фронті за Україну воюють 28 жителів Скригова й Пілганів. Дай Боже, щоб усі повернулися додому з Перемогою! ■

У боях за Україну полягли мужні сини Волині

Володимир КОРИШКО – боєць із села Стенжаричі, що на Володимирщині;

Роман РОМАНЮК – боєць із міста Берестечка;

Микола САХАРЧУК – боєць із села Секунь, що на Старовижівщині;

Микола ГАПОНЮК – боєць із села Велимче, що на Ратнівщині;

Анатолій КОЛОШВА – боєць із села Матейки,

що на Маневиччині;

Іван СОКОЛ – боєць із села Матейки, що на Маневиччині;

Юрій МАЛЕСИК – боєць із села Коритниця, що на Локачинщині;

Роман ПРОКОПЧУК – боєць із села Світязь, що на Шаччині;

Тарас ТРОЦЬ – боєць із села Чорніїв, що на Турій-

щині;

ПАВЛО КОСЯЧНИКОВ – боєць із села Угринів Луцького району (уродженець села Домашів,

що на Ківерцівщині);

Артем УНГУР'ЯН – боєць із селища Маневичі (родина його проживала на Херсонщині, а на Волині оселилася,

рятуючись від війни, звідси захис-

ник і був мобілізований);

Дмитро СОФРОНОВ – боєць родом із Старого Мосира, проживав у Любитові Ковельського району;

Антон ЄФІМЧУК – боєць із села Баїв Луцького району;

Петро КОВАЛЬ – боєць із села Добре Камінь-Каширського району;

Ігор КУЗЬМІЧ – боєць із міста Луцька.

Погляд



Сергій ФУРСА,
інвестиційний банкір,
фінансовий експерт, публіцист,
радіо- і телеведучий

Церква для росіян – то зброя. Як і мова

Бо змушує споживати російську інформацію

В росії палає через те, що Православна церква України перейшла на нормальний календар. Ну натурально палає. Навіть вусатий рот путіна, песков, назвав це вакханалією. Ще одне підтвердження, що то було правильне рішення.

Але ж який парадокс.

російська церква живе за застарілим календарем, який показує неправильний час. Ну ось тупо неправильний – і вони самі про це знають. Це як носити годинник, який показує неточний час.

Це ж не про ідеологію. Це про математику. Математика у будь-якій частині світу, навіть у Сибіру, залишається математикою. І математика каже, що весь світ живе за правильним, точним календарем. А «рускій релігійний мір» – за неправильним. І коли хтось каже: «Ну ні, ми не будемо більше вдавати, що Земля плоска», – здійснюють галас і кричать, що то всесвітня зрада. Не хочуть відпускати Україну зі свого задзеркалля.

Парадокс. Ще до перевороту 1917 року вся російська імперія жила у цьому «іншому світі». Зі своїм календарем. У Парижі вже було 1 січня, а в Петербурзі ще середина грудня. І більшовики перевели світський годинник, але не потурбувались про церковний.

Але от та сама російська церква вперлась, як барани, і не визнає помилковості. Каже, напевно, що то у всьому світі час минає не так, як у росії. Бо росія ж – окрема цивілізація. І там інший плин часу. В принципі, ми це бачимо. Вони постійно повертаються у часі назад. Хочуть повернути минуле.

І, напевно, просто не можуть визнати, що Захід і тут правий. Не можуть визнати, що 2+2=4. Ну бо так кажуть на клятому Заході. Де, як нещодавно заявив голова російської розвідки наришкін (той, у кого колінця тряслися), «в своей гордыне западные тоталитарно-либеральные режимы во главе с Соединенными Штатами в последнее время зашли так далеко, что покушаются на само человеческое естество. Де-факто они хотят уничтожить в человеке все человеческое, превратят его из свободного существа в полностью управляемую трансгуманистическую химеру». От реально так і заявив голова розвідки. А він же має точно знати. Розвідка ж.

Коротше, хто визнає математику і буде святкувати Різдво 25 грудня, той уже став на шлях перетворення на керовану трансгуманічну химеру. Що б воно таке не було.

Чому вони включили хейт? Бо церква для них – то зброя. Як і мова. І вони розуміють, що коли українці будуть святкувати релігійні свята у нормальні дати, разом з усім світом, то це ще більше зменшить вплив росії в Україні. Тому вони щосили опирались появі Православної церкви України. Тому зараз верещать від безсилля, бачачи, як втрачають вплив московські попи в Україні і як нова українська церква швидко мігрує на Захід. Це довга історія. Це не історія одного-двох років. Але це буде працювати.

Церква – то російська зброя. російська культура і мова – то також російська зброя. Бо змушує споживати російську інформацію. З російського інформаційного поля. З російськими наративами. Де навіть противники путіна, виїхавши з росії, впевнені, що «Петріоту» – капець і «кинджали» збити неможливо. Ну бо тупо неможливо. І росіяни то знають. І знають, що навіть така формальна річ, як перехід на нормальний календар, ще далі віддаляє українців від російського світу. І наближає до цивілізації. І від цього у них палає.

Як з 1 вересня зміниться церковний календар – читайте на с. 12

69-річний Реджеп Таїп Ердоган офіційно переміг на президентських виборах у Туреччині. Підраховки голосів показали, що 52,1% виборців підтримали Ердогана, а за опозиціонера Киличдароглу віддали голоси 47,9% турків.



Українці задонатили на Перемогу 98,9 мільярда гривень. 17,9 млрд із них переказали приватні компанії. Найбільше – «Метінвест» найбагатшого українця Рината Ахметова (3,3 млрд) та «Рошен» Петра Порошенка (1,8 млрд).

■ Прямая мова

Касим-Жомарт ТОНАСВ, президент Республіки Казахстан, у відповідь на слова олександра лукашенка, що росія надасть ядерну зброю усім країнам, які «вступлять до союзної держави РФ та білорусі»:

Днями президент рб олександр лукашенко запропонував Казахстану вступити до союзної держави. Я гідно оцінив його жарт. Я думаю, що необхідності в цьому немає... Що стосується ядерної зброї, то вона нам не потрібна, оскільки ми приєдналися до Договору про нерозповсюдження ядерної зброї та Договору про заборону випробувань ядерної зброї.



■ Прямая мова**«Час уже нашим чиновникам
заговорити собі штамп
«Грошей нема, бо війна»****Найяскравіші за тиждень
думки і цитати****Кирило БУДАНОВ, керівник української
військової розвідки, про контрнаступ:**

«Багато цивільних осіб усе ще перебувають під російською окупацією, і ми не можемо більше втрачати час. У нас уже є мінімум зброї та іншого обладнання. Все, що я можу сказати, – це те, що це почнеться незабаром».

**Сергій МАРЧЕНКО, блогер, про випадок,
коли в Києві п'яний суддя за кермом збив на
блокпосту на смерть 23-річного бійця Нац-
гвардії, батька трьох дітей:**

«Якщо станеться диво, суддю-вбивцю посадять і виженуть, на його місце прийде інший. Але яким би хорошим, чесним і відповідальним новий суддя не був, через деякий час так само буде їздити п'яним за кермом. Бо система тотальної недоторканності спонукає до порушень. Більше того, провокує порушення! Бо я ж суддя, мені можна все!

Як можна змінити систему? Дуже просто. Законодавчо обмежити права суддів на недоторканність. Залишити недоторканність там, де на суддю можуть чинити тиск, і прибрати там, де суддя свідомо порушує закон».

**Павло КАЗАРІН, журналіст і воїн ЗСУ,
про контрнаступ:**

«Деколи здається, ніби в тилу звикли ставити знак рівності між контрнаступом та кінцем війни. Звикли думати, що прорив ворожої оборони обов'язково закінчиться виходом на державні кордони. Зручно думати, що по той бік фронту борються лише деморалізовані «чмоні», але це має мало спільного з реальністю. Щоб не розчаровуватись – не варто зачаровуватись. Війна надовго, хоч би як цей факт ішов у розріз із вашими планами на відпустку. Мантри про «два-три тижні» були доречними в перші місяці війни, але зараз дефіцитним товаром стає не оптимізм, а здоровий глузд».

**Михайло МАКАРУК, речник команди
InformNapalm, яка серед іншого розшукує
російських військових злочинців, про те, що
Україна має робити після звільнення давно окупованих
своїх територій:**

«Упевнений, що після деокупації Донбасу і Криму вибори там треба заборонити на десятиріччя. Мають бути введені військово-цивільні адміністрації й проведена велика фільтраційна робота. Усі поголовно – від тих, хто стріляв, грабував і гвалтував, до тих, хто ні носив їжу, шив амуніцію і лікував, – мають нести відповідальність і бути покарані попри вік, стать, стан здоров'я. Бай-ду-же».

**Галина ПАГУТЯК, письменниця, лауреатка
Національної премії імені Тараса Шевченка,
про те, що нині чиновники відмовляються
виділяти кошти на культурні проекти і все списують
на війну:**

«Це – Система, яка саботуватиме національну культуру і після війни. Її можна просто викинути за борт, а не перезавантажити. Це як митниця, яку можна розігнати за один день і набрати такий самий ласий до грошей контингент наступного дня. Культура важливіша за митницю, бо ця кривава війна через культуру, яка є останньою барикадою перед ордою новітніх окупантів».

Думаю, час уже нашим чиновникам заговорити собі штамп «Грошей нема, бо війна», бо вони так тяжко працюють, що мусять собі виписувати премії».

**Олексій ДАНИЛОВ, голова РНБО України,
звернувся до російських загарбників:**

«Ми будемо вас убивати і гнати з нашої землі! Ми ніколи вам не вибачимо! Ми будемо вас гнати, допоки останній смердючий московський окупант своїм ходом або в цілофановому пакеті не залишить українську землю!

І єдина земля, яку ви зможете із собою забрати, – це та українська земля, яка залишиться у підшвах вашого армійського чобота. Не більше. Вона залишиться у вашій труні, як вічне прокляття за смерті і страждання, які ви принесли всім народам України! Ми вам це обіцяємо!».

**Іванна КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ, народний
депутат від «Європейської Солідарності»,
голова Комітету ВРУ з питань інтеграції
України до ЄС, пропонує змінити офіційну назву
Грузії на Сакартвело (так грузини самі себе
називають. – Ред.):**

«Сьогодні (26 травня, у День незалежності Грузії. – Ред.) ми з колегами вирішили зробити подарунок нашим картвельським друзям і зареєстрували проект постанови Верховної Ради «Про використання в Україні історичної назви країни Грузія – Сакартвело».

Таке рішення вже ухвалили Литва, Ізраїль, Південна Корея та Японія, і буде правильно, якщо Україна теж відмовиться від нав'язаної росіянами колоніальної назви «Грузія». Це буде хорошим прикладом для інших країн, а також потужним сигналом картвельцям, що ми далі поруч, ми бачимо, чого вони прагнуть, і віримо, що Сакартвело буде у Європі, попри всі перешкоди, які створює ворог».

**Анатолій АМЕЛІН, глава ради Асоціації ви-
пускників «Аспен Україна», про місце Украї-
ни у світі:**

«Я вірю, що Україна майбутнього – один із найважливіших центрів нової цивілізації. Ми до цього готові. І нагадаю стару східну приказку: «Сильні люди створюють добрі часи. Хороші часи створюють слабких людей. Слабкі люди створюють погані часи. Погані часи створюють сильних людей».

Хороші європейські часи створили слабких людей, які не здатні боротися за своє майбутнє і створюють для західного світу погані часи. У той же час погані часи України створюють сильних людей, які здатні створити добрі часи».

■ Все для фронту, все для Перемоги!**«Українському катеру «Буча» – сім футів під кілем!».****Порошенко дав кошти,
а Залужний – «освятив»!****Під час великої війни
Україна на столичному
заводі «Кузня на
Рибальському» збудувала
перший бронекатер «Буча»****Ольга СОКОЛОВА**

У церемонії передання бронекатера взяв участь Головнокомандувач Збройних сил України генерал Валерій Залужний (другий праворуч на фото). Хороша вийшла відповідь російським пропагандистам, які останнім часом вперто поширювали фейки про нібито «важке поранення» чи смерть Залужного.

Одна з особливостей цієї надводної бойової машини – низька візуальна оптико-електронна, радіолокаційна та теплова помітність. Тобто, такий катер складно виявити радіолокаційними та інфрачервоними засобами. Окрім того, він оснащений системою захисту від наведення зброї противника і системою автоматичної постановки димових і теплових завіс.

Виготовили катер на заводі «Кузня на Рибальському». Протягом 2015–2018 років це підприємство збудувало 8 катерів для ЗСУ. В той час власником заводу був Петро Порошенко (згодом головними бенефіціарами підприємства стали інші люди). На жаль, у 2019-му за позовом соратника януковича Андрія портнова на майно заводу було накладено арешт, через рік підприємство призупинило виробництво катерів. Однак війна розставила все на свої місця, – зрадники портнови втекли з України, а завод відновив роботу на користь Україні.

Петро Порошенко розповів, як вдалося в умовах війни втілити цей важливий проект. «Героїчними зусиллями трудового колективу заводу «Кузня на Рибальському», а також всіх, хто був залучений до будівництва та введення в експлуатацію: волонтерів, добровольців і військово-вослужбовців, які допомагали з постачанням пально-мастильних матеріалів під час напівоточення Києва, персоналу заводу, який

займався постачанням комплектуючих, зокрема і з окупованих територій Херсонщини та Миколаївщини; також Міжнародного інвестиційного банку, – завдяки їхнім зусиллям вдалося ввести у стрій ВМС ЗСУ катер із дуже символічною для кожного з нас назвою – «Буча», – зазначив Порошенко.

Він подякував усьому колективу заводу «Кузня на Рибальському» і гендиректору підприємства Костянтину Картошкіну за те, що попри все вони продовжують будувати українські кораблі. «Вдячний Головнокомандувачу ЗСУ Валерію Залужному, начальнику Генштабу Сергію Шапталі та командувачу ВМС України Олексію Неїжапі – і разом з ними кожному солдату, матросу та офіцеру, які сьогодні боронять Україну», – заявив п'ятий Президент.

«Буча» захищатиме важливі об'єкти як на річковій воді, так і в прибережній зоні України, буде протидіяти ворожим спробам висадки десанту. «Тут для цього є і гармати, і гранатомет, і кулемет, і ПТРК, – розповів Порошенко. – Я і моя команда доклали максимум зусиль до фінансування цього корабля, який посилить нашу армію з моря. російській військовій каравелі, іди на... Українському катеру «Буча» – сім футів під кілем!».

■ Офіційно**«Змушені
просити вибачення
у колективної мосейчук, бо...»**

ФОТО ІЗ САЙТУ GLOBE.COM

**Фракція
«Євросолідарності»
вимагає фінансувати
армію, а не канали
олігархів****Ольга СОКОЛОВА**

Днями Петро Порошенко виграв суд у «Телерадіокомпанії «Студія 1+1», яка судиться з п'ятим Президентом за його слова, що канал у редакційній політиці керувався настановами Ігоря Коломойського. Навіть Печерський суд Києва виму-

мацію про їхню залежність від підсанкційного в США та інших цивілізованих країнах олігарха.

«Європейська Солідарність» неодноразово звертала увагу на заангажованість телеканалу «1+1», який проводив найбрудніші інформаційні кампанії проти опозиції і членів нашої політичної команди, не гребучи брехнею про «вбив брата» та інші фейки.

Але змушені просити вибачення у колективної мосейчук, бо ж дійсно – вони не на 100% належать Коломойському. На 25% – родині Медведчуків.

**«ЄС» публічно звертається до РНБО з вимогою
накласти санкції на канал, який належить
підсанкційному олігарху і родині особи, яку
звинувачують у державній зраді.**

шений відмовити в задоволенні позову «плюсам», які вимагали визнати недостовірною інфор-

Саме цим, мабуть, пояснюється те, що прайм-тайм телеканалу роками було віддано шу-

фричам, які просували в голову українців кремлівські наративи; а за тиждень до війни канал запрошував в ефір собак та інших росіян, які зверхньо повчали українців, як їм жити.

Сьогодні міністр інформаційної політики і культури, який до свого депутатства керував цією фабрикою фейків, маніпуляцій і брехні, сприяє виділенню мільйонів гривень з українського бюджету на підтримку каналу «1+1».

«ЄС» публічно звертається до РНБО з вимогою накласти санкції на канал, який належить підсанкційному олігарху і родині особи, яку звинувачують у державній зраді. За фінансування олігархів в умовах війни рано чи пізно доведеться відповідати.

Тому «ЄС» вимагає фінансувати армію, а не канали зрадників.

Відповідні зміни до бюджету, в яких пропонуємо перерозподілити 2 мільярди гривень із олігархічних, російськомовних каналів і нікому не потрібних марафонів, фракція давно зареєструвала у Верховній Раді. Питання – чому їх не виносять у сесійну залу ті, хто кричить про боротьбу з олігархами, а на практиці продовжує їх фінансувати.

■ **Болить!**

Роман Романюк перед труною земляка-Героя поклявся, що відомстить за нього ворогам

І слова свого дотримав. Але, на жаль, і сам упав смертю хоробрих на полі бою... 23 травня Берестечко попрощалося з 19-річним своїм захисником Романом Романюком

Леся **ВЛАШИНЕЦЬ**

Фото з фейсбук-сторінки Романа РОМАНЮКА.

Таким юним віддав своє життя за Україну Роман Романюк.

«ОДИН ЗА ВСІХ І ВСІ ЗА ОДНОГО»

У невеликому містечку життя кожного жителя – як на долоні, а в Берестечку усіх чотирьох братів Романюків люди змалку називають господарями. Так склалося, що росли без батьківської турботи. Мама Марія Степанівна часто їздила за кордон на заробітки. Тоді всім чотирьом онукам ладна була прихилити небо бабуся Людмила. Хлопці підросли й по-своєму дякували за це своїм найріднішим берегиням: щойно зміцніли дитячі рученята, бралися до роботи, бо треба було нарубати дров, накосити коням трави, ходити за плугом...

«Після Романової загибелі може повернутися додому з фронту брат Назар, але він навідріз відмовився від цього права.»

Найстарший, 28-річний Віталій, господарює. 25-літній Назар із дядьком Миколою Романюком боронять Україну в складі 100-ї окремої територіальної бригади. Наймолодшому Максимові недавно виповнилося 15, а Романові тепер завжди буде лише 19...

«Романа не треба було кликати до когось на допомогу, на козацькі забави та на спортивні змагання. Загалом ці хлопці рано ставали дорослими. Вони завжди були разом, стояли один за одним горою, всі четверо, як один, вирізнялися добротою і дружелюбністю. Зі школи й домашнього університету пішли за своїми долями, на відмінно засвоївши найголовнішу науку – бути хорошими людьми», – не стримувала сліз класна керівниця Романа, освітянка на заслуженому відпочинку Раїса Киричук.

...На похороні брати заливалися сльозами. Думки відмовлялися відпускати їхнього Ромчика навіть у Небесний Рай, де немає війни й страждань.

«...ЧОГОСЬ МІЙ РОМАШКА НЕ ВИХОДИТЬ НА ЗВ'ЯЗОК»

Романове рішення йти воювати було непохитним. Прийняв його останнього дня минулого, 2022, року. Тоді в сусідньому селі Старики проводжали у Вічність загиблого на Донеччині Романового ровесника й тезку 19-річного Романа Журавля. Під скорботне голосіння родини над домовиною він дав клятву собі й друзям, що помститься за земляка, й у січні підписав контракт про проходження військової служби.

Важко уявити недосвідчених, надто молодих роками й почуттями воїнів віч-на-віч із ворогом у смертельних боях. Романові випало стати одним із них. Хоробрості додавали поради побратимів і близькість рідних людей. За 30 кілометрів від позицій, які обороняв Роман, з ворогом воювали брат Назар і дядько Микола, який по-батьківськи опікувався змалку дітьми сестри. Бачитися не доводилося, але вони зідзвонювалися настільки часто, як це було можливо між майже нестихачючими ворожими обстрілами.

– Звісно, реалії війни «на нулі» для Романа побачилися набагато страшнішими, ніж в уяві, але він прийняв їх, як справжній чоловік, – був небагатослівним у важкому горі Микола Романюк. Його першим ранила чорна звістка про загибель племінника. Мусив жити з нею мовчки аж із 19 квітня, відколи востаннє чув Романів голос.

«Чогось мій Ромашка не виходить на зв'язок», – бідкалася людям бабуся Марія. Аж з лиця, бідна, спала, наче серцем чула біду...

ТАТУСЯ НЕ ПАМ'ЯТАТИМЕ ДОНЕЧКА ЕВЕЛІНА

Берестечко прощалося зі своїм Романом на площі біля Свято-Троїцького собору.

– Довіку не забуду цього Ангела Світла у військовій формі, з руками воїна, господаря. Знав його ще підлітком, який приходив у храм із бабусею Людмилою. Роман мужнів на

очах у викладачів Берестечківського ПТУ-27, в якому здобував професію, і всього міста. Я завжди приємно дивувався, як брати дорожили один одним. Після Романової загибелі може повернутися додому з фронту Назар, але він навідріз відмовився від цього права, – каже неймовірно тепло й шанобливо про Романюків настоятель собору отець Миколай Качмар.

Заупокійну службу звершив собор священників Берестечківського благочиння Православної церкви України на чолі з в. о. декана цього благочиння отцем Павлом Кліцником. Слова співчуття, сповнені болем за молодим життям, висловив від імені громади голова Берестечківської міської ради Ігор Грудзевич.

Скільки ще такого молодого цвіту, як Роман Романюк, спепелить війна, ніхто не знає. На похороні люди переповідали, що йому з побратимами не вдалося вийти з оточення між Часовим Яром і Бахмутом. Упав смертю хоробрих на полі бою...

Останнім земним промінцем цієї страшної миті, напевно, Романові Володимировичу заяснила усмішка донечки. Дівчинка народилася минулоріч 28 листопада, саме у день Романових іменин. Наче знала Евеліночка, що її татусеві якнайшвидше потрібний такий найгарніший і світі подарунок. Тепер любов рідного сяятиме їй сонцем із Небес, а завдяки таким чоловікам, як він, у нас буде Україна. ■

Фото Євгенія ХАРКІВ.



Землякові дякував за мужність голова Берестечківської міської громади Ігор Грудзевич.

Погляд

Катерина **ЗУБЧУК**,
заслужений журналіст
України



«Життя таке тяжке... Інколи думаєш, що лучче б не родився. Або назавжди залишився дитиною»

Моє відрядження на Камінь-Каширщину добігло до завершення. Обставини склалися так, що в очікуванні, поки редакційний автомобіль візьме курс на Луцьк, мала троху часу, тож вирішила десь випити кави

Зайшовши в супермаркет мережі «Наш край», що в центрі Каменя-Каширського, взяла капучино, водички й зручно вместилися на кріслі у спеціально облаштованому куточку – мінікафе. Поряд дві дівчинки смакували морозивом. За декілька хвилин до них підійшов, як я зрозуміла, їхній батько зі стаканчиком кави. Він сів біля доньок на кріслі, що було поряд із моїм, тож хоч-не-хоч чую, про що сімейство розмовляє. Дівчаткам, котрі з'їли своє морозиво, не терпілося йти на вулицю. А батько просив троху зачекати. Видно, після денної нагонки йому хотілося перепочити. Чоловікові хтось дзвонив, він відповідав. І ось уже знаю, що того дня глава сімейства возив доньок до лікаря...

Моє капучино випито, можна йти. Та під час чергового телефонного спілкування сусід-незнайомець каже комусь: «Життя таке тяжке... Інколи думаєш, що лучче б не родився... Або назавжди залишився дитиною, яка не переймається проблемами дорослих». І на цих словах я вже не втримуюсь від того, щоб не заговорити з ним. Пояснюю, що зацікавилася його фразою: «Життя таке тяжке...». Мовляв, хотілося б знати, що він вкладає у ці слова? По правді, думала, що чоловік скаже, як то непросто навесні городи обробляти, потім доглядати їх, про клопоти багатодітної сім'ї згадає... І була вражена, коли почула зовсім інше: «Тяжко, що в країні під час війни високі посадовці крадуть... Що одні здоров'я втрачають, гинуть на передовій, а іншим – гульки в голові, веселощі». Спогад про найсвіжіше: як на хабарі в сумі 2,7 мільйона доларів попалися судді Верховного Суду України. І один із них – очільник найвищої судової інстанції Князев. Той, хто після обрання на високий чин, говорив у своїй промові: «Ми побудуємо сильну судову владу...». Як же такий намір в'яжеться з хабарництвом?

Чоловік розмірковував, що для того, аби Україна була сильною державою, до влади на вищому і місцевому рівнях мають прийти справжні патріоти (і ця «справжність» зовсім не в тому, що людина вміє часно підлаштуватися й одягти вишиванку) – ті, хто житиме в Україні, тут вчитиме своїх дітей, тут, а не десь за кордоном, лікуватиметься, а отже, вболіватиме за розквіт своєї держави.

Слово за словом, і я вже знаю, що мій співбесідник – Віктор із села Стобихівка Камінь-Каширського району (прізвища не питала, оскільки боялась, аби наша розмова не обірвалася, коли чоловікові доведеться себе зовсім розсекретити). У нього – три доньки. А четверта дитина – син! – у дорозі. Як багатодітному батькові повитку йому не вручали. Але він сам зголошувався воювати. Бо ж міг би будь-яку наземну військову техніку – танки, бронетранспортери – водити. Не взяли. Чому? Коли про це зайшла мова, Віктор передав почуте у військкоматі: «Сказали, що таких, як я, не беруть, «бо треба буде багато грошей платити, коли ти загинеш». Але якщо дійде до того, що й його мобілізують, то він готовий до цього, хоч і страшно, зізнається, залишати дружину й дітей самих. Поки що він по можливості волонтерить, як і його односельці. Завдячує рідні, яка живе в Америці й допомагає Україні. За словами чоловіка, в основному медикаменти від них надходять, але й за це спасибі.

Не знаю, чи здогадався Віктор, що я з газети й наша розмова викликана журналістським інтересом. В усякому разі я промовчала, а він не доповнявся. Відчувалося, що чоловікові хотілося виворотитися про наболіле. «Дуже непросто на передовій», – розмірковував він. – Хлопці, життя яких може обірватися в будь-яку мить, прощаються один з одним, коли йдуть на чергове бойове завдання. Знаю про це, бо з багатьма спілкуюся. І дуже дивно чути, як хтось говорить, що й тут можна померти. Справді, на будівництві впаде цегла на голову й уб'є. Але то якийсь один відсоток! А там смерть – на кожному кроці. І не треба сплутувати одне з другим...». І такий зворушливий момент із спілкування Віктора з хлопцями на передовій: «Буває, телефонуєш і питаєш: «Як справи?». У відповідь чуєш: «Та як... Жити хочеться». За цими словами – так багато!

Кажуть, хлопчики народжуються для війни. Я ж на прощання побажала чоловікові, щоб синочок, який невдовзі поповнить його сім'ю, народився для життя в мирній Україні, якою вона стане після нашої Перемоги. ■

У Волинській області – найменше переселенців серед західних областей. За даними руху «Чесно», на початок квітня 2023 року тут було зареєстровано 54 457 внутрішньо переміщених осіб. У Рівненській області – 54 636 переселенців, у Львівській – 239 463, у Тернопільській – 79 818, в Івано-Франківській – 133 790, в Чернівецькій – 86 764, на Закарпатті – 143 672 особи.

На окупованій Луганщині 12 російських загарбників потрапили до лікарні у Сватовому після отруєння самогеном, п'ятеро з них померли. «Алкоголь» вони купили в якогось місцевого дідуса. Проте коли окупанти прийшли йому «помститися», то за місцем проживання нікого вже не було.

В «Укрзалізниці» оголосили, що створять спеціальні жіночі купе, куди пускатимуть також дітей до 6 років будь-якої статі. Нововведення запровадять у потягах далекого сполучення, пасажирів яких провадять у дорозі багато часу.

Пульс тижня**Хотіла отримати «Допомогу», а втратила чималеньку суму**

Шахраї нажилися на жительці села Холонів Горохівської територіальної громади Луцького району

Леся ВЛАШИНЕЦЬ

Натрапивши у фейсбуці на переконаливе, написане офіційним стилем оголошення про надання фінансової підтримки «Допомога», 35-річна жінка перейшла за фішинговим посиланням і в одній із граф вказала пінкод своєї кредитної картки. Цієї ж хвилини до неї зателефонував чоловік, який назвався працівником банку.

Поки аферист говорив із довірливою волинянкою, з її картки списувалися гроші. Дурисвіти вкрали 37817 гривень.

Відомості про цю подію працівники відділення поліції №2 (м. Горохів) Луцького районного управління поліції ГУНП України у Волинській області внесли до Єдиного реєстру досудових розслідувань за ч. 3 ст. 190 КК України. ■

Чоловіка арештували, бо наблизився до колишньої дружини

Волинянина неодноразово судили за знущання над жінкою

Олена КУЧМА

56-річному жителю Ковеля суд заборонив упродовж шести місяців підходити до місця проживання колишньої дружини через домашнє насильство. Втім, він продовжував навідуватися до її оселі та погрожувати. Волинянка повідомила про це правоохоронцям.

Суд визнав чоловіка винним у невиконанні обмежувального припису та призначив два місяці арешту. ■

Вкрав пляшку горілки і потрапив у тюрму

Зловмисника судили вже не вперше

Антон КАРАСЬ

Правопорушення вчинено у Луцьку 5 березня в магазині на вулиці Рівненській. 21-літній хлопець відкрито вкрав пляшку горілки за 133 гривні об'ємом 0,7 літра.

У суді злочин визнав свою вину. Він пояснив, що у момент злочину йому було байдуже, чи за ним хтось спостерігає. Зловмисник отримав два роки позбавлення волі. ■

Шість разів за рік зловили п'яним за кермом

Володимирчанина, який нахабно порушував закон та збив на переході людину, посадили

Софія ГАВРИЛЮК

У вирок Володимир-Волинського міського суду йдеться, що 10 січня на одній із вулиць п'яний водій ВАЗ-2109 наїхав на жінку, яка переходила дорогу на зелений сигнал світлофора. Вона отримала струс головного мозку, переломи та інші травми. Обираючи міру покарання, суд врахував, що водія протягом року шість разів притягали до адміністративної відповідальності за статтю 130 КупАП (керування транспортними засобами особами, які перебувають у стані сп'яніння). Тож представники Феміди позбавили його волі на два роки із заборонами керувати транспортними засобами на п'ять років. Також суд задовольнив цивільний позов потерпілої, яка вимагала стягнення матеріальної шкоди в сумі 23 тисячі 658 гривень та моральної шкоди – 50 тисяч гривень. ■

Проблема**«Чоловік телефонує з війни?»****Скажіть, що кохаєте й чекаєте його!»**

Тема спілкування з військовими, які приїждять додому у відпустку або повертаються із війни з певними травмами і вчать з тим досвідом жити по-новому, є гострою з 2014 року. Однак тепер стала масовою. Як поводитися, коли на вулиці бачимо, що воїн потребує допомоги? Як розмовляти з рідним? З такими питаннями звернулися до психотерапевтки і волонтерки **Олени Зверєвої, яка надає допомогу бійцям ось уже 9-й рік**

Олена КАЛЕНЮК

ПОВАГА ДО ВІЙСЬКОВОГО – СУСПІЛЬНА НОРМА

«Він хороший чоловік, уважний... Але відколи повернувся з війни, став іншим. Іноді я не впізнаю його, і тоді нам важко разом» – це слова дружини одного з військових, якому довелося воювати ще тоді, коли захист від російської агресії називався антитерористичною операцією.

Керівниця обласного Центру допомоги ветеранам і військовим **Олена Зверєва** опікується різними випадками. Розповідає: як тільки з якогось населеного пункту Волині їм телефонують з проханням про допомогу – вони одразу вирушають у дорогу незалежно від пори доби. Психотерапевтка підкреслює, що надзвичайно поважає кожного воїна, вважає за честь допомагати бійцям і закликає інших робити так само. **Олена Зверєва** каже: «Військові, з якими працюю, – це найліпший колектив у світі! У них справжні правдиві цінності. Жоден із бійців, яких питала, чого вони хочуть після Перемоги, не сказав, наприклад, про червону автівочку якусь, але сказав, що хоче жити в незалежній державі, в мирі, хоче сім'ю, діток. Відтак психотерапевтка пояснює, як сім'я має будувати спілкування з чоловіком, який побував на війні: «Однозначно його не потрібно шкодувати, бо це його принижує. Ніколи не дорікайте, що він змінився: це не його воля чи бажання стати іншим – війна змінює, і то дуже кардинально. Людина не стає гіршою – просто іншою, можливо різкішою, але правдивішою. Потрібно набратися мудрості й відчувати, розуміти, коли тобі щось розповідає чи то чоловік, чи брат, коханий, яку інформацію він тобі прагне донести. І в жодному разі не треба засуджувати. Розумієте, хлопці повертаються з великим почуттям провини. Усе через те, що вони лишилися живі, а побратими загинули. Про це вголос зазвичай не кажуть. Тому я в роботі постійно звертаюся до ідеї: якщо ти повернувся живим, то маєш працювати і за себе, і за



Олена Зверєва: «Я сама закипаю, коли чую, як виявляють неповагу до бійця! Люди віддають за тебе своє життя й здоров'я!»

«Серед нас є такі, що дозволяють кидати військовому фразу «Я тебе туди не посилала». І, певна річ, це викликає в нього агресію.»

друга: щоб відбудувати країну, аби хлопці з Небесного війська раділи, що полягли не дарма. Одним словом, сім'я має поводитися з великою повагою до героїзму свого військового: «Ми тебе поважаємо і цінуємо, навіть якщо ти зараз не святий».

«МИ СТАЛИ ЗАГАРТОВАНИШИМИ»

Є люди, які запитують, як рятуватися від важких емоцій. **Олена Зверєва** радить бути серед однодумців: «Це теж допомагає рівний – рівному. У нас має бути громадянське суспільство. На нас дивляться, нами надихаються в Європі. Нас має тримати думка про нашу велич. І ми справді особливі тим, що вміємо бути небайдужими до чужого горя, вміємо гуртуватися здавна. Ми вже стали іншими, міцнішими, загартованішими!».

Але при тому всьому серед нас є такі, що дозволяють кидати військовому фразу «Я тебе туди не посилала». І, певна річ, це викликає в нього агресію. **Олена Зверєва** порушує й проблему зі спиртним, яке начебто розслабляє, але насправді тільки посилює ті емоції, які зараз переважають у людини.

Якщо це біль, горювання – тоді її, як кажуть, і накриває. «І тоді хлопців просто розриває, – каже психотерапевтка. – Всі наші виклики ідуть після таких приїздів додому: десять посидів з друзями – і накрило. І вони не розуміють, як з цього виборсатися самому. Тому я залишаю свій номер телефону у вільному доступі». Вона пояснює, що робити, якщо бачимо на вулиці військового в напівагресивному стані: «Підійдіть і запитайте: «Друже, як тобі допомогти? Скажи, будь ласка, хочемо бути корисними». Маєте час, можете набрати мене – ми під'їдемо: 050 700 72 00 Тут у

мене в центрі при потребі людина може перебувати цілодобово».

За словами психотерапевтки, яка має ще й медичну освіту, загалом такої підтримки один одному, як самі бійці, не може дати ніхто. **Олена Зверєва** називає це допомогою «рівним – рівному»: «Я цей процес, скажімо, організую, керую, оскільки знаю, як його спрямувати в позитивне русло. Як практик нейролінгвістичного програмування розумію, як перформувати навіть найстрашніший досвід! Зрештою хлопці таки відкривають для себе майбутнє. Знаєте, прийти з війни, вижити – й померти від алко-, наркозалежності – це ганебно. Оці посилі – «Твої побратими з неба на тебе дивляться. Проживай життя гідно. Ти лицар» – для хлопців дуже важливі».

Психотерапевтка дає пораду й дружинам, які чекають своїх вояків із війни: «Вірте, чекайте, моліться». І не треба навіть допускати оцих найгірших думок: «Що я робитиму, якщо...». Не допускайте! Думати, як я його зустріну, що я йому скажу. При будь-якій можливості говоріть про свої почуття. Дружини мають бути надійним тилом. Коли чоловік втомлений, без настрою телефонує, каже тільки два слова, що все нормально, – встигніть йому сказати, що він дорогий вам, що ви його чекаєте, кохаєте. Він знатиме, задля кого він має старатися залишитися живим... Спостерігаю, що багато з нас перестали сваритися, тому що можна не встигнути помиритися».

P.S. За інформацією заступниці голови Верховної Ради Олени Кондратюк, українське суспільство має готуватися до того, щоб опікуватися близько 3 мільйонами ветеранів. ■

* Вихід цього матеріалу став можливим завдяки фінансовій підтримці Програми з допомоги та розвитку українських медіа (Ukrainian Media Aid and Development Program), частково профінансованій Міністерством закордонних справ Швеції (Swedish Ministry for Foreign Affairs).

РЕКЛАМА

КРЕДИТНА СПІЛКА «БЕРЕГІНЯ» повідомляє про скликання чергових загальних зборів, які відбудуться 30 червня 2023 року об 11.00 за адресою: м. Нововолинськ, вул. Нововолинська, 22

Початок реєстрації учасників зборів о 10.30. При собі мати паспорт або посвідчення особи.

Порядок денний :

1. Заслуховування та затвердження звіту спостережної ради КС «БЕРЕГІНЯ» за 2021 та 2022 роки.
2. Заслуховування та затвердження звіту правління КС «БЕРЕГІНЯ» за 2021 та 2022 роки.
3. Заслуховування та затвердження звіту кредитного комітету КС «БЕРЕГІНЯ» за 2021 та 2022 роки.
4. Заслуховування та затвердження висновку ревізійної комісії КС «БЕРЕГІНЯ» за 2021 та 2022 роки.
5. Заслуховування Звіту незалежного аудитора за наслідками проведення аудиту фінансової звітності та звітних даних КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ «БЕРЕГІНЯ» за період з 01.01.2021 р. по 31.12.2021 р.
6. Ознайомлення з бюджетом КС «БЕРЕГІНЯ» на 2022 та 2023 фінансові роки.
7. Про визначення незалежного аудитора (аудиторської фірми) для підтвердження достовірності і повноти річної звітності КС «БЕРЕГІНЯ» за 2022 та 2023 фінансові роки.
8. Різне.

Правління КС «БЕРЕГІНЯ».

У луцькому дворі на вулиці Кравчука 16, 18, 20 і Соборності 20а під час капремонту встановлять підземні смітники. Будівельники відремонтують також тротуари, проїжджу частину, збільшать кількість паркомісць, встановлять ліхтарі з лед-освітленням та інше.

Працюємо за попереднім записом.

пп БУРМАКА Н.П.
3, 10 червня

ефективне лікування від

АЛКОГОЛЬНОЇ ЗАЛЕЖНОСТІ, ТЮТЮНОПАЛІННЯ, ЗАЙВОЇ ВАГИ, НАРКОМАНІЇ ТА ІГРОМАНІЇ

лікування -анонімне www.nadiya.com.ua

м. Луцьк, пр. Волі, 6 (Федерація профспілок):
тел. (0332) 75-11-75, (0332) 20-05-55, моб. 095-808-20-53, 098-388-88-36; м. Рівне: (0362) 43-57-58

Центральний офіс: Черкаси, вул. В. Ложешнікова, 1/1
(0472) 63-16-16, 63-25-28 ліц. АБ №539362 МОЗУ від 22.04.10

ПРОДАЮ ПИЛОМАТЕРІАЛИ

(є у наявності, а також на замовлення):

балки, крокви, дошки обрізні та необрізні, рейки монтажні. Вироби з дерева на замовлення (туалети, альтанки та інше). Доставка.

Тел.: 0991813332, 0976492371.

В обласному центрі Волині безплатно щеплюють домашніх тварин від сказу. Вакцина закуплена за кошти з держбюджету, є у достатній кількості. Ветеринари працюватимуть на восьми локаціях у різних районах міста до 8 червня включно.

■ Особливий випадок

Військовий зі зброєю залишив блокпост і на ніч поїхав до дівчини

Захиснику інкримінують дезертирство. Йому загрожує від 5 до 12 років позбавлення волі

Сергій ВИШЕНЬКА

Бійця, який мав нести службу біля Шацька, затримали на виїзді з Володимира. З'ясувалося, що хлопець всю ніч перебував у своїй коханій в Новолинську й саме повертався на блокпост.

На судовому засіданні він пояснив, що не збирався ухилитися від обов'язку, але нібито не мав іншого виходу:

«Я не хочу наговорювати на своїх командирів, але з 24 лютого обмежувати мене в обов'язковій щорічній відпустці, бо я сильно молодий? Вони, таким чином, загнали мене в кут. Я в будь-якому випадку повернувся, бо мені соромно, що зараз перебуваю тут, а мої брати воюють на полі бою».

«Я в будь-якому випадку повернувся, бо мені соромно, що зараз перебуваю тут, а мої брати воюють на полі бою.»

Фото із сайту youtube.com.



За словами захисниці обвинуваченого, згідно з рішенням Міноборони, найближчим часом воїна мали перевести в загін особливого призначення й відправити в зону бойових дій. Також вона зазначила, що він повідомив керівництво про те, що

їде з блокпосту. Це підтвердили і самі командири.

«Під час розгляду справи офіцери не сказали про нього жодного поганого слова. Він має хорошу військову підготовку і може бути корисним для держави, але перебуває у слідчому ізоляторі», – наголосила адвокатка.

Натомість військовий прокурор Олександр Жовтнів називає цей вчинок саме дезертирством.

«Відсутність бійця виявив командир взводу, який проводив перевірку. Обвинувачений залишив місце бойового чергування відразу після заступання. Мети повернутися він не мав, бо його наступного дня поліцейські затримали вже на автомобілі», – заявив він.

На час розслідування воїна залишили під вартою. Його мама та дівчина шукають гроші, аби внести 214 тисяч гривень застави. ■

■ Неподобство

У волинянина вилучили алабаїв

Чоловіка звинуватили у жорстокому ставленні до тварин

Софія ГАВРИЛЮК

Іваничівський районний суд покарав мешканця Новолинської громади за те, що тримав як мінімум чотири дні двох алабаїв без води та їжі. Як інформує видання «Буг», собак у нього забрали та ще й оштрафували на понад 5 тисяч гривень. Голодних тварин виявили сусіди по дачному кооперативу: люди почули виття й пішли з'ясувати, в чому справа. У будинку вони побачили прив'язаного до плити



Фото із сайту bug.org.ua.

Фото виснажених тварин вразили навіть суддю.

алабая, ще один був надворі. Вони виглядали хворими й перебували в жахливих умовах. Шоковані побаченням, дачники викликали правоохоронців.

У суді власник тварин Ігор Луцьок намагався виправдатися, ніби його спеціально підставили, аби забрати в нього собак дорогої породи. Алабаї, за його словами, були без нагляду на дачі, бо він у цей час перебував у лікарні після побиття. Свідки ж зазначили, що до тварин він збайдужів з того часу, як став зловживати алкоголем. Врешті суд, оцінивши ще й фото виснажених тварин, визнав чоловіка винним. Він має право на апеляцію.

Алабай – середньо-азійська вівчарка. При продажу коштує від 10 000 гривень. ■

■ Молодчина!

Хлопчик зібрав на ЗСУ понад 50 тисяч гривень

Тато 13-літнього волинянина Дмитра Трушика (на фото) Владимир, а також його старший брат Владислав нині захищають Україну від ворога

Олена КУЧМА



Юний волонтер із позивним Мураха проживає у Смідині Ковельського району. У лютому 2022 року він помітив, що поблизу його села спорудили блокпост. За словами мами хлопчика, Людмили Трушик, коли там перестали чергувати місцеві чоловіки, син вирішив облаштувати на пропускному пункті «усе по-своєму».

– Стояв і робив вигляд, нібито перевіряє автівки, які проїжджають повз. Згодом водій однієї з машин сам дав йому сто гривень. Так він і почав збирати на ЗСУ. А після публікації в одній із газет керманічі ще активніше почали жертвувати йому кошти. Фінансово допомогли і в місцевому магазині та храмі, – розповідає жінка.

Зібране хлопчик вирішив передати волонтерам Горохівської районної спілки учасників АТО «Щит» у свій 13-й день народження. Очільник організації Віталій Гладун вручив імениннику подяку та пам'ятний значок. ■

■ Погода

З квітками й полуницями на Волинь прийшов червень

У повітрі відчувається запах скошеної трави, цвіту калини та ірисів... Любителі тепла нарешті дочекалися літа, і не тільки в календарі, а й на вулиці: найближчими днями синоптики обіцяють сонячну і майже безвітряну погоду

За прогнозами українських метеорологів, **2 червня очікується мінлива хмарність, без опадів**. Вітер північно-західний, 4 метри за секунду. Температура повітря вночі – плюс 15, вдень – 24 градуси вище нуля. За багаторічними спостереженнями, найтепліше цього дня було у 1949-му – плюс 29,6, а найхолодніше 1950-го – мінус 0,8 градуса.

3-го весь день буде сонячно, дощу не прогнозують. Вітер північний, 4 метри за секунду. Температура повітря вночі – 11 градусів вище нуля, вдень – плюс 20.

4-го час від часу на небі з'являтимуться хмари, без опадів. Вітер північно-східний, 5 метрів за секунду. Температура повітря вночі – 9 градусів тепла, вдень – плюс 21. ■

РЕКЛАМА

ОГОЛОШЕННЯ

Повідомлення про оприлюднення містобудівної документації «Детальний план території розміщення елеваторного комплексу на вулиці Луцькій, 19 в місті Ковелі Волинської області» та звіту про стратегічну екологічну оцінку

На виконання Законів України «Про регулювання містобудівної діяльності» та «Про стратегічну екологічну оцінку», з метою врахування громадських інтересів під час розроблення містобудівної документації на місцевому рівні, розпочато процедуру розгляду та врахування пропозицій громадськості до проекту «Детальний план території розміщення елеваторного комплексу на вулиці Луцькій, 19 в місті Ковелі Волинської області» та звіту про стратегічну екологічну оцінку. Замовник містобудівної документації: відділ містобудування та архітектури виконавчого комітету Ковельської міської ради. Розробник: ТзОВ «АМ ХОРС».

Підстава для розроблення: рішення Ковельської міської ради від 23 листопада 2022 року № 28/34 «Про дозвіл на розроблення детального плану території на вулиці Луцькій, 19».

Відповідальна за організацію розгляду пропозицій – начальник відділу містобудування та архітектури виконавчого комітету Ковельської міської ради Людмила Мурай.

Основні техніко-економічні показники проекту: Територія, на яку розроблено містобудівну документацію, розміщена в південно-східній частині міста і згідно з генеральним планом належить до функціональної зони – територія складів, баз, будівельних і транспортних організацій.

Детальним планом території передбачається формування земельної ділянки площею 0,2182 га для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, та земельної ділянки площею 0,2152 га для обслуговування існуючого укриття. Також проектом опрацьовуються існуючі земельні ділянки площею 1,3365 га, 1,0898, які перебувають у приватній власності для розмі-

щення та обслуговування адміністративних і виробничих приміщень та 0,0983 га, яка перебуває у комунальній власності для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості.

Проектні рішення детального плану включають розміщення елеваторного комплексу та будівництво під'їзних колій з примиканням до колій АТ «Укрзалізниця» (широкої та вузької) для здійснення транспортних і залізничних перевезень.

На підставі розробленої містобудівної документації будуть формуватися вихідні дані для розробки проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, а в подальшому – містобудівні умови та обмеження для проектування об'єктів нового будівництва.

Площа забудови складатиме 0,3332 га, площа мощення – 1,6509 га, площа озеленення 0,9839 га.

Проект складається з текстових та графічних матеріалів.

Графічні матеріали: - схема розташування території детального плану території в системі планувальної структури населеного пункту; - схема сучасного використання території та схема існуючих обмежень у використанні земель; - проектний план та схема проектних обмежень у використанні земель; - план функціонального зонування території; - схема транспортної мобільності та інфраструктури; - схема інженерного забезпечення території; - схема інженерної підготовки, благоустрою території та вертикального планування суміщена з планом червоних ліній; - схема інженерно-технічних заходів цивільного захисту на мирний та особливий час.

Текстові матеріали:

- пояснювальна записка.

З детальним планом території та звітом про стратегічну екологічну оцінку можна ознайомитися на офіційному сайті Ковельської міської ради www.kovelrada.gov.ua у розділі «Прозора громада», рубриці «Публічна інформація», сторінці «Архітектура та містобудування», а також містобудівна документація буде розміщена на інформаційному стенді на першому поверсі будинку рад і у відділі містобудування та архітектури каб. 105 (1-й поверх), тел.6-17-39 з 1 червня 2023 року до 1 липня 2023 року з 8.30 до 17.00 (понеділок–четвер), з 8.30 до 15.00 (п'ятниця) за адресою: м. Ковель, вул. Незалежності, 73.

Пропозиції надаються особисто або через уповноваженого представника на ім'я міського голови за адресою: м. Ковель, вул. Незалежності, 73 або на електронну пошту zvernennya@kovelrada.gov.ua до 1 липня 2023 року.

Пропозиції подаються у письмовому вигляді із зазначенням прізвища, ім'я та по батькові, місця проживання, особистого підпису; від юридичних осіб – із зазначенням їх найменування, місцезнаходження, посади і особистого підпису керівника.

Пропозиції повинні містити чіткі обґрунтування з урахуванням вимог законодавства, будівельних норм, державних стандартів та правил.

Пропозиції, надані після встановленого строку, залишаються без розгляду.

Подані пропозиції розглядаються у місячний строк.

Громадські слухання з обговорення містобудівної документації «Детальний план території розміщення елеваторного комплексу на вулиці Луцькій, 19 в місті Ковелі Волинської області» та звіту про стратегічну екологічну оцінку відбудуться 13 червня 2023 року о 15.00 в сесійному залі Ковельської міської ради за адресою: м. Ковель, вул. Незалежності, 73 (2-й поверх).

Відділ містобудування та архітектури виконавчого комітету Ковельської міської ради.

РЕКЛАМА

РОБОТА В ПОЛЬЩІ

Потрібні доглядальниці за людьми поважного віку.

Проживання, харчування, доїзд безплатні.
3/п 25000 грн. Вимоги: бажання працювати.

Тел.: 0673324664 (вайбер), 0501984542.

ІНКУБАТОР РЕАЛІЗУЄ

добові та підрощені курчата, каченята, гусенята, індичата:

— курчата (бройлер, іспанка, несучка);

— каченята (башкірка, бляговарка,

голубий фаворит, мулатка,

чері веллі, пекінка);

— гусенята (легард, лінда);

— індичата БІГБ.

Акція
Комбікорм
18,99 грн

ТАКОЖ РЕАЛІЗУЄМО ДЛЯ ВСІХ ВИДІВ ТВАРИН ТА ПТИЦІ

готові корми (комбікорми), концентрати (старт, гроуер, фініш), премікси ДБМВ, засоби для дезінфекції приміщень, лампи для обігріву, годівниці, поїлки, сухе молоко, жом, ветаптечки.

● 067 362 95 32, 066 408 77 76 (Людмила);

● 067 634 83 34, 050 488 77 71 (Наталія);

● 067 119 53 13, 099 627 88 55 (Світлана).

Увага, конкурс!**Віднайдіть те, що є... у вас дома**

Друзі, принцип нашої інтелектуальної вікторини нагадує «чорний ящик» із популярної гри «Що? Де? Коли?»

**Грицько ГАРБУЗ**

Тільки пред-мет чи зображення людини ми ховаємо в гарбуз (від початку повномасштабного вторгнення нелюдів-москалів наш добрий-предобрий гарбуз перетворився на грізний гранатобуз). Пропонуємо і вам приєднатися до нашого конкурсу. Переконані: вам сподобається!

«ГРАНАТОБУЗ ІЗ СЕКРЕТОМ» – 17 (2023)

Сьогодні ми заховаємо предмет, який має бути у вас дома. У народі він асоціюється з відомою казкою, популярним прізвиськом, із тим, що люблять коні і корови, легендою про серце, тісною-тісною дружбаю, видом занять, нудизмом... і величним твором про кохання, де дівчину парубок називає твариною. У цьому творі, до речі, в початковому варіанті замінили головне для всіх нас слово. Раніше, коли не було у нас цього предмету, наші предки зверталися до...риб і птахів. А ще він асоціюється і з нашою вікториною.

Що за предмет ми заховаємо у гранатобузі?

Відповідь треба надіслати до 8 червня (включно) тільки у вигляді повідомлення на телеграм-номер Грицька Гарбуза: **093 381 32 45**, обов'язково вказати після слова-відповіді у дужках ще й своє ім'я, прізвище і регіон, який представляєте (наприклад: **«Байрактар» (Валерій Залужний, Житомирщина)**).

Хто саме розпізнав у попередньому запитанні... Олів'є Жіру, а також яке становище лідерів у вікторині «Гранатобуз із секретом» після 15 турів – **читайте на сайті volyn.com.ua і фейсбук-сторінці Грицька Гарбуза (за чим QR-кодом ви можете зайти на неї з будь-якої частини світу).**

Приємних вам пошуків без повітряних тривог! ■

**Спеціальний репортаж**

На день народження Горохова його міський голова перед усією громадою зіграв на саксофоні

А під час святкування жителі округи зібрали 69 000 гривень на автомобілі для ЗСУ

Цьогоріч Горохову виповнилося 783 роки. Якби не війна, це мальовниче містечко аж дзвеніло б від велелюдної радості, а опівночі традиційно салютувало б своєю правдивій історії і людям, які творять її

Леся ВЛАШИНЕЦЬ

Зазвичай команда Віктора Годика на кожні іменини готує своєму поселенню такі великі й потрібні подарунки, щоб усе збувалося, як співається в улюбленій пісні горохівчан: «Ти живи сто років, рідний наш Горохів!». Уже два роки поспіль край живе волонтерством, працею, жертівністю задля миру, а всі подарунки на свою честь офірує Перемозі. З мріями про неї і цієї весни працівниці ТзОВ «Еталон» Любов Веремчук, Людмила Воскресенська, Світлана Ішук, Віра Шимко (жінка приїхала з Луганщини), їх керівниця Оріся Горбенко і майстриня Любов Філюк посадили на міських клумбах 1200 саджанців барвистих квітів.

Знакового дня парафіяни Свято-Вознесенського храму теж з любов'ю завітчали свою святину пелюстками, а настоятель храму, декан Горохівського благочиння отець Андрій Сидор звершив молитву за всіх захисників і багаторіччя держави.

Знавцями історії рідного краю під час квесту з красномовною назвою «Горохів кризь віки» проявила себе молодь. На міському стадіоні тим часом зашкалював азарт футбольних уболівальників: гостями Горохівщини й суперниками збірної ветеранів футболу були ветерани львівських «Карпат». Під номером «8» за рідну команду грав лідер громади Віктор Годик. Цього разу з рахунком 3:1 перемогли гості. Доки гравці старалися, а їхні фанати всіляко підтримували їх, поруч тривав благодійний ярмарок. Учні і вчителі Горохівського ліцею №2 і Скобелківської гімназії за свої смаколики й оригі-

нальні сувеніри вторгували більше 60 000 гривень.

Пополудні всі поспішили на благодійний концерт «Рідне місто моє – непереможна моя Україно!». Кожен його номер торкався душі щирістю й мистецькою досконалістю. Не обійшлося й без приємних традиційних сюрпризів від мера і його команди, які обожають горохівчани. Цьогоріч у центрі

міста замість старого стенду з'явилося нове велике красиве панно, з якого містяни й гості можуть дізнатися найцікавіші факти про Горохівську громаду. А ще мер два місяці тому запросив стати учасниками концерту ветеранів сцени – музикантів на заслуженому відпочинку. Шановані оркестранти Ві-

Цьогоріч у центрі міста замість старого стенду з'явилося нове велике красиве панно, з якого містяни й гості можуть дізнатися найцікавіші факти про Горохівську громаду.



ФОТО ВОЛОДИМИРА ВРАТЧУНА

А ваш голова громади може зіграти «Розкажи мені, любиш ти чи ні...»?

ктор Назарчук, Леонід Вітюк, Андрій Нікітша, Дмитро Мухтаров (приїхав із міста Рубіжне Луганської області), а також Ігор Касько й Олександр Шепшелей на виступ погодилися з умовою: міський голова навчиться грати на саксофоні й буде солістом номера. «Неможливого немає, якщо є мета і бажання досягти її», – коментує своє рішення мер-футболіст, який менш як за два місяці став ще й музикантом. Начальник відділу культури Олександр Шепшелей дуже вдало обрав для дебюту мелодію «Тиша навкруги». З нею оркестр, який новоспечений саксофоніст душевно назвав «Миттєвостями життя», виступив на біс.

Протягом дня зібрали понад 69 000 гривень. Кошти спрямують на придбання Горохівською територіальною громадою двох фронтонних автомобілів (усього їх купили вже п'ять, два напередодні відправили на передову).

– Усі події, які відбувалися у величне свято Вознесіння Господнього, ми приурочили Збройним силам України й іменинам Горохова. Горджуся горохівчанами, які своєю жертівністю вже вкотре засвідчили, що вони неймовірно люблять свій рідний край і нашу Україну, – через газету «Волинь» адресує всім вдячність Віктор Годик. ■

Більше фото і відео – на сайті

VOLYN.COM.UA

ОГОЛОШЕННЯ ДЛЯ ВСІХ

E-mail: volyn476@gmail.com

Тел.: (0332) 28-39-32, 066 82 47 160 – Vodafone, 096 77 31 037 –

Київстар, 066 82 47 160 – Viber, Telegram, WhatsApp.

Ціна приватного оголошення у нашій газеті – **30 грн за одне найменування + 10 грн, якщо ви бажаєте розмістити на сайті www.volyn.com.ua**. Вартість оголошення про купівлю чи продаж с/г техніки (більше, ніж три одиниці); с/г продукції; будівельних матеріалів; меблів та ін. становить **80 грн за один раз публікації + 20 грн (за сайт)**. Вартість оголошення про послуги – 80 грн + 20 (за сайт). Оголошення, які виділені рамкою, + **30 грн (за сайт + 30)**. Вартість оголошення про згубу – **30 грн + 10 (за сайт)**. Оплата у відділеннях ПриватБанку. Розрахунковий рахунок є у кожному номері газети.

НЕРУХОМІСТЬ

- Продається земельна ділянка (0,40 га) під забудову, є світло (с. Поворськ Ковельського району, вул. Лесі Українки, 4). Тел. 050 99 27 411.
- Продається у с. Озденіж Луцького району ділянка (0,25 га) під забудову. Тел. 050 02 51 370.

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКА ТЕХНІКА

- Продам запчастини для роторних косарок. Тел. 050 71 39 097.
- Продам кінну косарку на гумових колесах, привезену з Польщі, у здовільному стані. Знаходиться поблизу м. Нововолинська. Тел. 068 77 31 858.

РІЗНЕ

- Продам (б/в) світлу кутову вмістку шафу (130 x 80 x 205) у доброму стані

(м. Луцьк). Ціна 3 000 грн. Тел.: 095 09 06 570; 097 82 75 954.

- Продам пральну машинку в доброму робочому стані, привезену з Німеччини. Знаходиться поблизу м. Нововолинська. Тел. 068 77 31 858.
- Куплю гідравлічний візок (роклу) на запчастини. Тел. 050 25 35 255.
- Продам металочерепицю (220 грн/кв. м), кольоровий металопрофіль (177 грн/кв. м), некондицію (160 грн/кв. м), стовпчики для огорожі (40 x 40, ціна 132 грн/п. м), прогони для огорожі (30 x 20, ціна 84 грн/п. м). Тел. 095 89 96 834.
- Продам жом, торфобрикет, щебінь різних фракцій, пісок, камінь бут, формаки, відсів, цеглу білу та червону, чорнозем, землю на вимостку, блоки,

цемент, гній. Доставлю. Вивезу будівельне сміття. Тел.: 099 61 14 575, 097 34 43 386.

- Продам жом, торфобрикет, дрова, пісок, щебінь різних фракцій (насіпом та в мішках), камінь бут, цеглу білу та червону (нову та б/в), землю на вимостку, гній, цемент. Доставка. Вивезу будівельне сміття. Тел.: 099 33 74 034, 096 99 43 100.
- Продам торфобрикет, дрова, пісок, відсів, щебінь різних фракцій, цеглу (з доставкою до 10 тонн). Тел. 050 37 81 998.
- Продам цеглу білу та червону (нову та б/в), шифер (б/в), дрова рубані (твердої породи), торфобрикет, пісок, щебінь, відсів, керамзит, глину, чорнозем. Доставка. Надаю послуги мінінавантажувачем «Бобкат» та автомобілем ЗІЛ. Тел.: 050 73 95 444, 067 45 02 527.
- Продам пиломатеріали: дошки (обрізані та необрізані), балки, крокви, рейки монтажні. Доставлю. Тел.: 097 64 92 371, 099 18 13 332.
- Продається добра молочна коза. Тел. 095 86 43 015.
- Продам молоду дійну козу. Тел. 098 09 71 032.
- Постійно купую корів, биків, коней, домашніх свиней. Тел. 098 64 01 110.

ПОСЛУГИ

- Перекриваю дахи, мурую стіни з блоків, цегли, роблю монтаж та підшив водостоків, утеплення фасадів, виконую бетонні роботи. Тел. 098 39 05 559.

ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМИ

- Загублений диплом (серія KB № 30595413), виданий 21 липня 2006 року Відкритим міжнародним університетом розвитку людини «Україна» (спеціальність «Правознавство», кваліфікація – спеціаліст з права) на ім'я Ішчик Олег Олександрович, вважати недійсним.
- Загублений атестат, виданий КЗ «Луцька вечірня школа» у 1996 році на ім'я Сулік Наталія Павлівна, вважати недійсним.
- Загублений диплом (серія BC № 35328594), виданий Луцьким інститутом розвитку людини Відкритого міжнародного університету розвитку людини «Україна» на ім'я Корнійчук Іван Володимирович, вважати недійсним.
- Загублені свідоцтво про присвоєння (підвищення) робітничої кваліфікації (P17 № 031632) за професією «кондитер» та додаток до свідоцтва (12K № 508085), видані 16.11.2017 р. Рівненським центром ПТО ДСЗ на ім'я Семченко Марина Петрівна, вважати недійсними.
- Загублене посвідчення члена багатодітної сім'ї, видане на ім'я Гришук Артем Андрійович, вважати недійсним.

■ Футбол



Фотоколаж – ПРОФУТБОЛ Digital.

Схоже, жити вічно на пітерських болотах Тимоха не збирається. Тому й узявся за шахрайство...

Зрадник Тимошук став... румуном

І відтепер уродженця Луцька, а нині тренера російського «Зеніта» треба величати Онотоле Тимошеску

Петро ПАС

Як відомо, у січні 2023-го проти колись провідного футболіста збірної запровадили персональні санкції терміном на 10 років. Анатолію Тимошук заборонено в'їзд в Україну, також він позбавлений усіх державних нагород, заблоковано всі його активи – фінанси, рухоме та нерухоме майно (а в рідному місті – Луцьку – в нього забрали звання «Почесного громадянина міста»).

«Родичі в Румунії, каже... Може, у нього серед родичів був ще граф Дракула, якщо ще глибше копнути, в якому поколінні?»

Але, схоже, жити вічно на пітерських болотах Тимоха не збирається. Тому й почав шукати способи, як вийти з-під санкцій України. До редакції ТСН із кількох джерел потрапили документи, які свідчать про те, що колишній капітан збірної намагається отримати румунське громадянство. «Стосовно нього є заборона в'їзду в Україну, але за румунським паспортом заборона ця не має діяти. Вона є заборона для громадянина України, але не для громадянина Румунії. У цьому є певний трюк», – запевняє колишній особистий помічник Тимошука Віталій Юрченко.

Цими днями стало відомо, що до румунської міграційної служби надійшов пакет документів – родовід Тимошука. І згідно з цими документами, волинянин Тимошук насправді – буковинець. Точніше, його нібито бабуся народилася 1929 року на території Румунії. Щоправда, в українських документах такої бабці немає, а про її існування не знають навіть родичі.

«Ну які румуни, ви що? В нього одна бабуся живе у квартирі над батьками Толока. До того мешкала в Нововолинську, тому що дід був шахтарем. Всі з Волині», – каже колишня дружина футболіста Надія Тимошук. Вона додає, що жодних предків родом із Буковини у Тимошуків не було. Ба більше, коли десять літ тому вони шукали підстави оформити вид на проживання в Євросоюзі, він знаходив родичів у Білорусі та Польщі, про Румунію тоді не йшлося.

Дивні події з паспортами Тимошука почали відбуватися ще раніше. Його колишній особистий помічник Віталій Юр-

ченко згадує, що після 2014-го регулярно конфліктував із босом. Після чергового скандалу вирішив перевірити, чи має той російський паспорт. Для цього найняв ліцензованого детектива. Результати приголомшили. «Та людина мені сказала, що проти його прізвища стоїть помітка, а ти не можеш далі зайти і подивитися наявну інформацію. Після того, як він спробував це, до нього приїхали і його змусили закінчити кар'єру», – стверджує чоловік. Пізніше Віталій оприлюднив документи, які підтверджували співпрацю українського спортсмена з фсб росії.

Нам не відоме рішення румунської влади щодо Тимошука, але юристи нагадують, що Тимошук порушує передовсім українське законодавство. «Поліція і прокуратура мають зацікавитися фактами підробки і порушити відповідну кримінальну справу за частиною першою статті 358 КК України «підробка офіційного документа». Підробка документів. Обмеження волі до 5 років», – кажує юристи.

Тим часом колишній партнер Анатолія Тимошука по національній збірній і донецькому «Шахтареві», земляк по Луцьку Артем Федецький з цього приводу жартує: «Родичі в Румунії, каже... Може, у нього серед родичів був ще граф Дракула, якщо ще глибше копнути, в якому поколінні? Наскільки мені відомо, він родом з Волині і практично всі його родичі так само з Волині».

Результати матчів 28-го туру УПЛ:
«Дніпро-1» – «Ворскла» – 1:2, «Колос» – «Динамо» – 0:3, «Верес» – «Олександрія» – 2:2, «Зоря» – «Шахтар» – 0:3, «Минай» – «Рух Львів» – 0:0, «Львів» – «Чорноморець» – 0:1, «Інгулець» – «Металіст 1925» – 0:0, «Кривбас» – «Металіст» – 2:0.

Результати матчів 29-го туру УПЛ:
«Олександрія» – «Зоря» – 0:2, «Шахтар» – «Дніпро-1» – 3:0, «Металіст 1925» – «Кривбас» – 0:2, «Чорноморець» – «Рух Львів» – 1:3, «Львів» – «Інгулець» – 0:2, «Ворскла» – «Колос» – 2:0, «Металіст» – «Минай» – 1:2, «Динамо» – «Верес» – 3:0. ■

ТУРНІРНА ТАБЛИЦЯ УКРАЇНСЬКОЇ ПРЕМ'ЄР-ЛІГИ ЗА ТУР ДО ЗАВЕРШЕННЯ ПЕРШОСТІ:							
М	Команда	І	В	Н	П	О	
1	«Шахтар» (Донецьк)	29	22	6	1	68:19	72
2	«Дніпро-1» (Дніпро)	29	20	4	5	60:27	64
3	«Зоря» (Луганськ)	29	20	4	5	61:31	64
4	«Динамо» (Київ)	29	18	5	6	50:24	59
5	«Олександрія» (Олександрія)	29	10	13	6	42:39	43
6	«Ворскла» (Полтава)	29	12	6	11	36:36	42
7	«Кривбас» (Кривий Ріг)	29	12	5	12	26:29	41
8	«Минай» (Минай)	29	8	9	12	22:30	33
9	«Колос» (Ковалівка)	29	9	6	14	22:36	33
10	«Чорноморець» (Одеса)	29	8	8	13	32:40	32
11	«Металіст 1925» (Харків)	29	6	13	10	22:41	31
12	«Рух» (Львів)	29	7	10	12	31:37	31
13	«Інгулець» (Петрове)	29	8	7	14	22:33	31
14	«Верес» (Рівне)	29	7	7	15	34:45	28
15	«Металіст» (Харків)	29	5	7	17	27:55	22
16	«Львів» (Львів)	29	3	4	22	18:51	13

■ Спробуйте і ви!

«На городі бузина, а в Києві дядько...»

Травень-червень – період цвітіння бузини, здавна відомої цілющими властивостями: протизапальною, дезінфікуючою, потогінною дією. Рослина популярна в народній медицині – при застуді і грипі, захворюваннях дихальних шляхів, сечостатевої системи, шлунково-кишкового тракту, порожнини рота. Ще у IV ст. до н. е. Гіппократ використовував бузину як ліки, а в середні віки її вважали деревом довголіття, вірили, що в ній живуть добрі духи-охоронці. Бузину й досі висаджують як живопліт. Завдяки фітонцидам її цвіт оберігає від тарганів, мишей, тому садили кущі й біля вуликів, хлівів, комор... А екстрасенси кажуть, що за тиждень вживання бузини у будь-якому її вигляді з аури людини зникають чорні і темно-сірі тони. Вірити чи не вірити – вирішувати вам. А до чого тут дядько, запитаєте ви? Де б він не був – у Києві, Львові чи Лондоні, – гадаємо, він оцінить різноманітні напої з бузини, тож радимо запитися її цвітом, поки сезон 😊



А якщо додати цвіт бузини до молодого вина, воно набуде мускатного аромату.

велику миску. Всипте цукор у каструлю з водою і доведіть до кипіння, помішуючи, щоб цукор розчинився. Поки цукровий сироп нагрівається, зніміть цедру з лимонів широкими смужками і вкиньте в миску з цвітом бузини. Наріжте лимони скибочками та додайте їх у миску. Залийте киплячим сиропом, всипте лимонну кислоту, перемішайте. Накрийте серветкою і залиште за кімнатної температури на 24 години. Наступного дня процідіть кордіал через сито, вистелене марлею в кількох шарів, і розлийте в ретельно вимиті скляні або пластикові пляшки. Закрутіть кришки, і сироп готовий до використання. Як подавати? Розбавте кордіал за смаком газованою водою та подавайте з льодом.

КВАС ІЗ ЦВІТУ БУЗИНИ

У спеку часто хочеться освіжитися, втамувати спрагу. У цьому допоможуть охолоджувальні напої, наприклад квас – традиційний напій, одержаний способом живого бродіння. Окрім звичних хлібного, яблучного, м'ятного, готують його і з квітів бузини

Інгредієнти: 40 суцвіть бузини, 1 кг цукру (1 л банка), 1 ст. л. лимонної кислоти, 10 л води.

Приготування. Бузину необхідно перебрати, аби серед квітів не було жучків, мошок чи павуків. Проте мити її не варто. У велику каструлю висипати цукор, лимонну кислоту, влити 1 л води і ретельно перемішувати, доти, доки кристали цукру не розчиняться повністю. Тоді додати суцвіття бузини і решту води, ще раз добре перемішати, накрити ємність кришкою, поставити в темне місце, періодично настій необхідно відкривати та помішувати.

Приблизно через 3–4 дні готовий квас слід процідити й розлити у пляшки. За бажанням можна додати м'яту. Зберігати пляшки з квасом із бузини потрібно в холодильнику.

БУЗИНОВИЙ КОРДІАЛ

«Слово «кордіал» у цьому випадку вживається в своєму первісному значенні – витяжка чи настоянка, корисна для здоров'я, особливо для серця. Так його називають і в англійській літературі, звідки, ймовірно, походить рецепт. Та й звучить «бузиновий кордіал» значно поважніше, ніж «бузиновий сироп». Тому хай буде», – пише на своєму сайті panistefa.com відома українська письменниця, яка спеціалізується на кулінарній спадщині Галицького регіону, Маріанна Душар (публікує рецепти під псевдонімом Пані Стефа)

Інгредієнти: 20 суцвіть бузини, 1,8 кг цукрового піску або цукрової пудри, 1,2 л води, 2 невощені лимони, 75 г лимонної кислоти.

Приготування. Струсіть квіти бузини, щоб позбутися комах, а потім складіть їх у

КОКТЕЙЛЬ HUGO

«Він з'явився на кулінарному небосхилі начебто восени 2005 року в Південно-Тіролі, казав придумав його бармен Роланд Грубер. Хоча дехто запевняє, що бачив майже такий самий рецепт у 2003 році в якійсь книжці. Як би там не було, напій поширився в Південному Тіролі, де я його і пробувала. З 2007-го рецепт набув деяких модифікацій з бузиновим сиропом, а з 2010 року став доволі популярним і в Німеччині», – розповідає у фейсбуці Руслана Радчук і ділиться рецептом

Інгредієнти: 2 скибочки лайма (або лимона), 2 гілочки м'яти, 1 ст. л. бузинового сиропу, 150 мл білого вина (або шампанського), 150 мл мінеральної води.

Приготування. У великий винний келих висипати кілька кубиків льоду, вкинути 2 скибочки лайма (можна замінити на лимон), кілька листочків м'яти, влити бузиновий сироп, залити все це білим вином і мінералкою.

ЧАЙ ІЗ БУЗИНИ

Це добрий потогінний, жарознижувальний, відхаркувальний, сечогінний засіб, який до того ж підвищує захисні сили організму

Інгредієнти: 2 ч. л. подрібнених квіток чорної бузини, 400–500 мл води.

Приготування. Висипте квітки бузини у сотейник або каструлю. Доведіть до кипіння воду й залийте нею рослинну сировину. Поставте ємність на киплячу водну баню на 15 хвилин. Після цього засіб повинен настоятися не менше 45 хвилин. Процідіть суміш. Є два способи вживання такого відвару при застуді: можна пити теплим по 100 мл за 15 хвилин до їди або ж розбавити пів склянки засобу окропом і пити як чай також до прийому їжі. Вживати бузину необхідно 3–4 рази на день. ■

Тижневик «Газета Волинь»
Набрана і зверстана в комп'ютерному центрі ТЗОВ «Газета Волинь»
ЗАСНОВНИК: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗЕТА «ВОЛИНЬ»

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ І ВИДАВЦЯ:
43016, Луцьк, вул. Ковельська, 2.
E-mail: volyn.nova@gmail.com, reklama.volyn@gmail.com

Заснована 27 вересня 1939 року.*

www.volyn.com.ua

Головний редактор і відповідальний за випуск
ЗГОРАНЕЦЬ Олександр Олександрович

Редакція залишає за собою право літературне редагування надісланих матеріалів без узгодження з автором. Рукописи не повертаються й не рецензуються. Редакція може не поділяти думку авторів. Передрук або відтворення у будь-якій формі матеріалів, розміщених у газеті «Волинь-нової» чи на її інтернет-сторінці, без письмової згоди видавця заборонено. Публікації під рубриками «Офіційно», «Політика», «Точка зору», «Секрет успіху», «Благодійність», «Економіка», «Актуально», «Добра справа», а також із позначкою — друкуються на правах реклами. За зміст рекламних матеріалів та листів, надісланих читачами, газета відповідальності не несе.

Редакція залишає за собою право відмовити в розміщенні рекламної статті, якщо її зміст суперечить законодавству України, нормам моралі або може завдати шкоди виданню.

Телефони редакції: 066 82 47 160, 096 77 31 037

ВІДДІЛИ РЕДАКЦІЇ		
Заступник головного редактора БОРОХ Сергій Іванович 78-07-70	Політики УЛІЦЬКИЙ Василь Михайлович 78-38-94	Освіти і культури КОВАЛЕНКО Оксана Анатоліївна 78-38-94
Головний бухгалтер ВДОВИЧЕНКО Тамара Федорівна 28-39-32	Економіки ЛІСОВА Алла Степанівна (244) 3-11-78	Реклами ВЛАШИНЕЦЬ Леся Степанівна 78-07-70 0971552622
Відповідальний секретар ХАРЧУК Олена Андріївна 28-39-32	Інформації КРАВЧУК Ірина Олександрівна 78-38-94	Приватних оголошень ТИМОЩУК Руслана Борисівна 28-39-32
Літературні редактори МІСЮК Олена Миколаївна 28-39-32 БАНАДА Олена Андріївна 78-38-94	Відділ інтернет-новин КРИШТОФ Олег Степанович 78-38-94	Листів і зв'язків із читачами ЧАПКО Любов Вікторівна 78-38-94

ТЗОВ «Газета Волинь»
п/р UA83305293000026007000803281
КБ Приватбанк, МФО 305299, ЄДРПОУ 02471695
Друк офсетний.
Обсяг 3 друк. аркуші

ПЕРЕПЛАТНІ ІНДЕКСИ:
30000, 60306 (для ЧИТАЧІВ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ),
97847 (для ЧИТАЧІВ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ),
61136 (для ЧИТАЧІВ ІНШИХ ОБЛАСТЕЙ).

Реєстраційні номери:
ВЛ №518-251 Р від 02.03.2018 р.,
КВ №22901-12801-ПР від 15.09.2017 р.,
РВ №690/243-Р від 07.11.2017 р.

Віддруковано: ТОВ «Поділья-Тер», м. Тернопіль, вул. Текстильна, 28 тел.: (0352) 52-27-37. http://a-print.com.ua
Тираж згідно із замовленням.
Замовлення № 719.

■ **Нарешті!**

Церковні свята будемо відзначати по-новому

Архієрейський собор Православної церкви України 24 травня проголосував за зміну церковного календаря на Новоюліанський 31 вересня 2023 року

Василь КІТ

Остаточного переходу затвердять під час Помісного собору церкви 27 липня. Як розповідав митрополит Переяславський і Вишневський Олександр (Драбинко), перехід на новий церковний календар не буде обов'язковим для всіх, не нав'язуватиметься примусово, тобто парафії за власним бажанням зможуть звершувати богослужіння за старим стилем.

ЯКІ ЗМІНИ ПЕРЕДБАЧАЄ НОВИЙ ЦЕРКОВНИЙ КАЛЕНДАР

✦ **Різдво** – 7 січня (стара дата) – **25 грудня (нова дата)**.
 ✦ **Щедрий вечір** (Маланки) – 13 січня – **31 грудня**.
 ✦ **Василя** – 14 січня – **1 січня**.
 ✦ **Водохреща** – 19 січня – **6 січня**.
 ✦ **Вербна неділя** – не зміниться, прив'язана до Великодня.
 ✦ **Благовіщення** – 7 квітня – **25 березня**.
 ✦ **Великдень** – не зміниться.
 ✦ **Вшестя** (Вознесіння) – не зміниться, дата прив'язана до Великодня.
 ✦ **Юрія** – 6 травня – **23 квітня**.
 ✦ **Зелені свята** – не зміниться, дата прив'язана до Великодня.
 ✦ **Різдво Івана Хрестителя** (Купала) – 7 липня – **24 червня**.
 ✦ **Петра і Павла** – 12 липня – **29 червня**.



Фото із сайту pc.org.ua.

«Я переконаний, що протягом декількох наступних років всі громади в Україні перейдуть вже на новий календар», – каже митрополит Епіфаній.

✦ **Іллі** – 2 серпня – **20 липня**.
 ✦ **Маковія** – 14 серпня – **1 серпня**.
 ✦ **Переображення** (Спаса) – 19 серпня – **6 серпня**.
 ✦ **Перша Пречиста** (Успіння) – 28 серпня – **15 серпня**.
 ✦ **Друга Пречиста** (Різдво Пресвятої Богородиці) – 21 вересня – **8 вересня**.
 ✦ **Здвиження** (Воздвиження) – 27 вересня – **14 вересня**.
 ✦ **Покрова** – 14 жовтня – **1 жовтня**.
 ✦ **Димитрія** – 8 листопада – **26 жовтня**.
 ✦ **Третя Пречиста** (Введення) – 4 грудня – **21 листопада**.
 ✦ **Юрія** – 9 грудня – **26 листопада**.
 ✦ **Андрія** – 13 грудня – **30 листопада**.
 ✦ **Миколая** – 19 грудня – **6 грудня**.

КОМЕНТАРІ

Віктор МАРТИНЕНКО, священник ПЦУ з Нововолинська:

«Дуже шаную святих Косму і Даміана, бо народився у їх день – 14 липня. Завжди мій день народження був на Косму і Даміана,

а тепер в цей день буде всенічна на Володимира... Втішно, що рішення Архієрейського собору передбачає варіативність календаря для таких, як я.

Єдиний у моїй сім'ї, хто зрадів, почувши про реформу, – середня доця Домініка. У неї день народження і День ангела в один день – одне свято, одне вітання, один подарунок. А тепер буде два!

Якщо серйозно – я не проти реформи. Але впевнений: то точно не та реформа в Церкві, з якої треба починати. Хата валиться, стеля тече, підлога згнила, в стінах діри, а ми вимили вікна...».

Ірина ГЕРАЩЕНКО, народний депутат від «Європейської Солідарності»:

«Тішуся історичному рішенню нашої Церкви щодо переходу на новий календар.

Віднині Різдво й інші свята – з усім православним світом. Не з Москвою.

Різдво 25 грудня. Миколая 6 грудня. Покрова 1 жовтня. Водохреща 6 січня...

Все, що віддаляє і вирізняє нас від Москви, – вітається». ■



■ Що віщує небесна канцелярія?

Коли чекати справжню спеку, а коли – грибні дощі

Літо-2023 буде справжнім. Принаймні таким його назвав Володимир Деркач із Каменя-Каширського, який прогнозує погоду за давньою волинською методикою. Він спостерігає за змінами у природі в період від 25 грудня (Різдво за новим стилем) по 7 січня (Різдво за старим стилем) і знаходить підказки, які допомагають йому намалювати синоптичну картину усього року



Фото із сайту ukr.media.

«Де один грибок, там цілий вінок».

гаряче – аж до рекордних температур. Опадів і нічної прохолоди не передбачається.

На початку третьої декади стовпчик термометра трішки опускатиметься тільки вночі,

температурою, але вже за кілька днів добряче потепліє. Гаряче буде майже до кінця декади. Тоді знову настане час грибних дощів. Волога і прохолодна погода протримається до сере-

«Наприкінці літа можливі дощі, але температура буде комфортною і про осінь майже нічого не нагадуватиме.»

вдень – дуже тепло. У середині цього періоду можливі дощі і зниження температури до помірної. Втім, кілька спекотних днів ще буде у липні.

СЕРПЕНЬ

Останній місяць літа розпочнеться невеликими опадами, а відповідно – не надто високою

дини другої десятиденки. Далі – справжнє літо зі спекою. Останній відрізок місяця розпочнеться із дуже теплих днів, але стовпчик термометра поступово буде опускатися, особливо – вночі. Наприкінці літа можливі дощі, але температура буде комфортною і про осінь майже нічого не нагадуватиме. ■

■ Золоті слова

Фото із сайту babel.ua.

« Я шкодую, що не проводила зі своїми дітьми більше часу, коли вони росли.

Тіна ТЕРНЕР (1939–2023), американська співачка, володарка 8 премій «Греммі», яку за життя удостоїли титулу «Королева рок-н-ролу», мама 4 синів (двох народила, двох всиновила).



2023 ЧЕРВЕНЬ

5 Понеділок

Андрій, Василь, Геннадій, Єфросинія, Костянтин, Леонтій, Марія, Михайло, Микита, Олександр, Панас, Роман, Федір, Паїсій.

Всесвітній день охорони довкілля.

☀ схід – 23:41, захід – 05:31. Спадаючий опуклий місяць. 16-й день.
 ☀ схід – 05:08, захід – 21:26. Тривалість дня – 16:18. Тривалість ночі – 07:42.



6 Вівторок

Геннадій, Григорій, Іван, Микита, Степан, Семен, Сергій, Федір, Каленик, Мелетій, Сусанна.

День журналіста.

☀ схід – --, захід – 06:35. Спадаючий опуклий місяць. 17-й день.
 ☀ схід – 05:08, захід – 21:27. Тривалість дня – 16:19. Тривалість ночі – 07:41.



7 Середа

Вікторія, Іван, Ігор, Інокентій, Макар, Федір, Ферапонт, Ярополк.

Третє знайдення глави Іоана Предтечі.

☀ схід – 00:33, захід – 07:55. Спадаючий опуклий місяць. 18-й день.
 ☀ схід – 05:07, захід – 21:27. Тривалість дня – 16:20. Тривалість ночі – 07:40.



8 Четвер

Андрій, Георгій, Іван, Ілона, Єгор, Карло, Макар, Олена, Олександр, Юрій, Оверко.

Всесвітній день океанів. День домогосподарки і домогосподаря.

☀ схід – 01:10, захід – 09:24. Спадаючий опуклий місяць. 19-й день.
 ☀ схід – 05:07, захід – 21:28. Тривалість дня – 16:21. Тривалість ночі – 07:39.



9 П'ятниця

Анастасія, Іван, Леонід, Петро, Купріян, Нил, Федора, Фотій, Ферапонт.

Всесвітній день акушерства. Місячне затемнення.

☀ схід – 01:35, захід – 10:53. Спадаючий опуклий місяць. 20-й день.
 ☀ схід – 05:06, захід – 21:29. Тривалість дня – 16:23. Тривалість ночі – 07:37.



10 Субота

Герман, Гнат, Микита, Олексій, Павло, Іраклій, Євтихій, Кріскент.

Всесвітній день морозива. День народження кулькової ручки.

☀ схід – 01:54, захід – 12:19. Остання чверть. 21-й день.
 ☀ схід – 05:06, захід – 21:30. Тривалість дня – 16:24. Тривалість ночі – 07:36.



11 Неділя

Андрій, Богдан, Іван, Костянтин, Лука, Марія, Олександр, Фаїна, Феодосія.

День працівників легкої промисловості України.

☀ схід – 02:10, захід – 13:42. Спадаючий півмісяць. 22-й день.
 ☀ схід – 05:06, захід – 21:30. Тривалість дня – 16:24. Тривалість ночі – 07:36.



МАГНІТНІ БУРІ У ЧЕРВНІ



☛ Слабкі: 1, 7, 16 та 30.
 ☛ Середні: 10, 28-29.
 ☛ Сильні: 2, 18-20.

Бережіть своє здоров'я і здоров'я близьких! Майте при собі необхідні ліки від тиску.

Джерело: vikna.tv.

■ Усміхніться!

У дитинстві завжди хотів дізнатися, що було в російській казці далі, після того, як Іван-дурень став царем. Тепер дізнався...

Хороший автомеханік – це спеціаліст, який знає, як відремонтувати автомобіль, щоб при цьому не втратити клієнта.

Чесно вчинив пенсіонер Бідненький. Він знайшов валізу з мільйоном доларів, але не залишив собі, а здав до столу знахідок, звідки її забрав законний власник – місцевий авторитет

Гопчик. Тепер Бідненький винен Гопчику всього лише 20 тисяч доларів – відсотки за той час, поки валіза була у нього.

– Другий шлюб – це перемога надії над життєвим досвідом.

– Як ви могли сісти за кермо у нетверезому стані?!
 – А мені допомогли товариші...

Якщо ви відчуваєте себе непотрібним, згадайте, що хтось у росії вчиться на факультеті міжнародних відносин...